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Vinařská 2c, 69301 Hustopeče, mobil: +420 608 411 355 
tisk na AL sendvič a frézování, v. 2,1 m tisk na sklo s laserovým výřezem za kuchyňskou linku, délka 2,85 m tisk na PVC 10 mm a frézování, v. 1,5 m tisk PVC etiket s tvarovým výřezem

krabičky na víno s plnobarevným tiskem a reliéfním lakem velkoformátová reklama téměř bez limitu velikosti potisk textilu - trika, mikiny, zástěry, tašky, pracovní oděvy...

velkoformátová reklama - krabičky a etikety na víno i v malých sériích - potisk textilu

Tiskneme na papír, PVC folie, plachty, sendvičové AL desky, plasty, sklo, dřevo, keramiku, textil a 
mnoho dalších matriálů, které dokážeme následně tvarově oříznout nebo ofrézovat na požadova-
ný tvar. Nejme reklamka. Vyrábíme věci, co vám musí dlouho vydržet. Jsme průmyslová tiskárna.Vinařská 2c, 69301 Hustopeče

kontakt: David Herout
email: info@digitalcolor.cz
mobil: +420 608 411 355 

Zcela nová Kia K4.

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 (WLTP). Kia K4 hatchback: 5,6–6,9 l/100 km, 126–155 g/km. Reprezentativní příklad financování Kia K4 Comfort 1.0 T -GDI 85 kW s financováním Kia Select; 
pořizovací cena 489 980 Kč vč. DPH, výše úvěru 293 988 Kč, akontace 40 % (195 992 Kč); pevná výpůjční úroková sazba 3,69 % p. a., RPSN 10,52 % p. a.; měsíční (1.–47.) splátka úvěru bez 
pojištění 2 858 Kč, měsíční (48.) splátka úvěru bez pojištění 195 992 Kč, měsíční splátka pojištění HAV 1 007 Kč, POV 225 Kč; poplatek za poskytnutí úvěru 3 430 Kč; délka úvěru 48 měsíců, 
celková částka splatná klientem 392 884 Kč. Pro účely výpočtu RPSN platí: měsíc má 30,4167 dne a rok pak 365 dnů. Roční úroková sazba je platná po celou dobu splácení. Použitá úroková 
metoda: 30/360. Sjednání havarijního a zákonného pojištění jako součást měsíční splátky je povinné prostřednictvím společnosti ESSOX, s. r. o. Pro individualizovanou nabídku financování vč. 
pojištění se, prosím, obraťte na naše autorizovaná prodejní místa. Doba trvání spotřebitelského úvěru je do data splatnosti poslední měsíční splátky. Nabídka platí do 28. 2. 2026. Vyobrazení 
vozů je pouze ilustrativní a může obsahovat doplňkovou výbavu. Pro bližší informace navštivte www.kia.com.

Měsíčně již od

2 900Kč

Již od

489 980Kč

AGROTEC, a. s.
Brněnská 74, 693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 480 | www.agrotecauto.cz

Kontaktujte naše 
prodejce:

Marcela Kašubová
M +420 720 869 898
E kasubova@agrotec.cz
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Vážení spoluobčané,
prosincové i lednové počasí bylo opravdu zimní. Zažili jsme 
sníh, led i holomrazy, zamrzlý ostrůvek vody v rybníce, ale 
i téměř měsíc trvající inverzi a jen občasné sluníčko. Mohli 
jsme vidět polární záři i krásné východy slunce. Zkrátka, 
zima se představila v mnoha podobách. 

Co nám začátek roku přinesl v Hustopečích? Tancovačky 
ve společenském domě, vyprodané novoroční koncerty, 
plný kinosál diváků a posluchačů při divadelních 
představeních nebo na setkání harmonikářů. Vinaři zahájili 
v zahrádkářském sklepě své pravidelné vinařské čtvrtky. 
A lednové veselí jsme zakončili hustopečskými ostatky 
na Turhandlích. Děkujeme našim přátelům z jižních Čech 
a všem, kteří se na zdaru ostatků podíleli. 

Každý podle svých možností mohl přispět do Tříkrálové 
sbírky, která proběhla v Hustopečích díky koledníkům. 
Moc si vážím toho, že 14 dní obcházely skupinky tří králů 
Hustopeče, zpívaly a koledovaly a do pokladniček tak 
doputovalo téměř 168 tisíc korun. Všem, kdo koledovali i těm, kdo přispěli, patří velké poděkování. 
Dokazujeme tak, že nejsme lhostejní k osudu druhých, že umíme být štědří. Podobně štědrost 
dokazujeme ve vztahu k lidem okupované a zkoušené Ukrajiny, která již 4 roky bojuje proti ruským 
okupantům. Děkuji spolku Narana, že uspořádal finanční sbírku i sbírku věcí, které Ukrajincům 
v tvrdé zimě pomohou překonávat jejich nepředstavitelně krutý osud. Děkuji ještě jednou všem, 
kdo pomáhají tam, kde je potřeba.

V zimě nezahálíme ani na radnici. V pátek 9. ledna jsme slavnostně otevřeli po náročné rekonstrukci 
kuchyni a jídelnu na ZŠ Komenského, byla zkolaudována dětská skupina a připravujeme se na 
její otevření, převzali jsme stavbu parku v ulici Akátová, kde došlo k výsadbě zeleně a brzy z jara 
budou ještě založeny trávníkové plochy. Připravuje se projektová dokumentace na rekonstrukci 
budovy prvního stupně ZŠ Komenského nebo rekonstrukci chodníků v okolí autobusového nádraží. 
Zastupitelé na prosincovém jednání schválili podmínky pro druhou etapu prodeje devíti parcel na 
výstavbu rodinných domů za ul. Gen. Peřiny. V pondělí 23. února tak proběhne pro zájemce veřejné 
projednání v budově radnice.

Město připravilo novou aplikaci „Hustopeče v mobilu“, která se vám, občanům, může stát důležitým 
informačním kanálem. Najdete v ní kalendář událostí, informace o uzavírkách, odstávkách, ztrátách 
a nálezech, mapu závad. Můžete v ní dohledat kontakty na pracovníky městského úřadu nebo zaplatit 
parkovné. A můžete si ty informace, které pro Vás budou důležité, nechat posílat do e-mailů nebo 
SMS zprávou. Podrobnosti naleznete v článku na straně 12.

Vážení spoluobčané,
začátkem února nás čeká velká sportovní událost – výškařský mítink Hustopečské skákání, který 
tradičně proběhne ve sportovní hale. Přijďte fandit, atmosféra, zejména v sobotní podvečer, kdy 
závodí mužská výškařská elita, je neopakovatelná a nepopsatelná. V únoru budou dále pokračovat 
vinařské čtvrtky.  Máme se zkrátka na co těšit, stále se něco děje, a to je dobře. A můžeme se těšit na 
jaro. Přeji Vám všem pevné zdraví, pevné nervy a pevné vztahy.

Hana Potměšilová, starostka
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Zastupitelé schválili rozpočet na rok 2026
 � 19. 12. Ve čtvrtek 18. prosince se uskuteč-

nilo poslední zasedání zastupitelstva v roce 
2025. Hlavním bodem jednání bylo schválení 
rozpočtu města na rok 2026. Zastupitelé jej 
odsouhlasili jako přebytkový – počítá s příjmy 
ve výši 373 milionů korun a výdaji 317 milionů 
korun. Vzniklý přebytek má sloužit především 
k financování důležitých investičních akcí.

Zastupitelé se shodli na třech zásadních 
projektech, které by měly být realizovány v hori-
zontu následujících pěti let. Prvním z nich je 
rozšíření čističky odpadních vod. V této souvis-
losti byla jednomyslně schválena smlouva 
o spolupráci se společností VaK Břeclav, jejímž 
cílem je navýšení kapacity ČOV na 15 tisíc ekvi-

valentních obyvatel.
Dalšími klíčovými investicemi jsou výstavba 

nové tělocvičny pro Základní školu Komenské-
ho a rekonstrukce budovy prvního stupně téže 
školy. Tyto projekty mají zásadní význam jak 
pro zkvalitnění školního zázemí, tak pro další 
rozvoj města.

S ohledem na finanční náročnost uvedených 
akcí a nutnost hledání vhodných zdrojů jejich 
financování se zastupitelé rozhodli vyřadit 
z rozpočtu na rok 2026 některé menší investice. 
Mezi odložené projekty patří například sanace 
zdiva domu po paní Nohelové za 6,2 milionu 
korun, rekonstrukce komunikace ve Vinařské 
ulici s  předpokládanými náklady 2 miliony 

korun nebo výstavba chodníků a parkovacích 
míst u mateřské školy Na Sídlišti za 4 miliony 
korun. Uvolněné prostředky budou převedeny 
do rozpočtové rezervy.

Naopak mezi investice, které se v  roce 
2026 realizovat budou, se zařadily rekonstruk-
ce komunikace u smuteční síně, nové chodníky 
a parkovací místa v ulici Ludvíka Svobody nebo 
rekonstrukce hřiště na náměstí T. G. Masaryka.

Otázkou financování hlavních investičních 
akcí, včetně projednávání úvěru, se budou 
zastupitelé znovu zabývat na dalším zasedání, 
které je naplánováno na čtvrtek 5. března 2026.

 -hrad-

Z MĚSTA

Radní řešili opravy a rekonstrukce
 � 6. 1. Radní se sešli na své schůzi poprvé 

v roce 2026 a řešili především opravy a rekon-
strukce městských budov a areálů. 

Kvůli poškozené střeše nad tělocvičnou 
ZŠ Komenského, která byla opravena loni 
v říjnu, došlo k zatečení vody do prostor v okolí 
vstupu do tělocvičny. Současně musela škola 
řešit i havárii prasklého vodovodního potrubí 
ve školním klubu. Radní nyní schválili opravy 
v  budově v  celkové hodnotě téměř 740 tisíc 
korun, z čehož 445 tisíc korun uhradí pojišťov-
na. Doplatek města souvisí s opravou školního 
klubu nad rámec vzniklé škody. Práce by měly 
proběhnout během jarních prázdnin, které 

začínají 16. února.
Radní schválili smlouvu na kompletní 

opravu střechy městské budovy v  Pitnerově 
ulici, kterou v současnosti využívají skauti jako 
klubovnu. „Jde o jednu z mimořádných investic 
schválených na prosincovém jednání zastupi-
telstva. Zastupitelé rozhodli o nutnosti celkové 
opravy střechy, aby zabránili dalšímu zhoršová-
ní jejího stavu a vzniku vyšších škod," vysvětlil 
místostarosta Bořivoj Švásta. Oprava vyjde na 
806 tisíc korun.

Rekonstrukce čeká také zázemí letního 
koupaliště. „Na základě zpracované studie 
jsme zadali vyhotovení projektové dokumen-

tace, která by měla být dokončena v srpnu letoš-
ního roku. Po skončení letní sezony zahájíme 
v areálu stavební práce,“ uvedla starostka Hana 
Potměšilová.

Radní se zabývali stavem chodníků v okolí 
autobusového nádraží. Jde o prostor, který je 
částečně ve vlastnictví společnosti Bors a částeč-
ně města. Povrch zde tvoří staré betonové 
dlaždice o rozměrech 30×30 cm. Oba vlastníci 
se dohodli na společné obnově tohoto úseku 
a  radní nyní uložili zaměstnancům Majetko-
právního odboru MěÚ připravit zadání projek-
tové dokumentace.

-hrad-

Prodej pozemků v lokalitě za Gen. Peřiny – 2. etapa
Zastupitelé v  prosinci 2025 schválili Podmín-
ky prodeje pozemků na výstavbu rodinných 
domů v  lokalitě „Za Gen. Peřiny“ – 2. etapa 
a Harmonogram přípravy prodeje pozemků –  
2. etapa, které spolu s dalšími dokumenty na-
jdete na webu města: 

V  1. etapě prodeje pozemků bylo rozděleno 
10 pozemků z  19 (v  r. 2025). V  současné době 
zůstává devět nepřidělených pozemků. Nově 
jsou v  Podmínkách prodeje zahrnuty čtyři 
koše (v  prvním kole dva), jinak podmínky zů-
stávají stejné, jak pro 1. kolo.
1.	 místní občané, kteří mají ke dni schválení 

těchto Podmínek ve městě Hustopeče trva-
lý pobyt, a to po dobu nejméně jeden rok;

2.	 žadatelé, kteří byli minimálně 10 let trvale 
přihlášeni k trvalému pobytu ve městě 
Hustopeče;

3.	 žadatelé, kteří v Hustopečích bydlí na 
základě nájemní smlouvy minimálně 1 rok;

4.	 ostatní žadatelé, kteří nesplňují žádnou 
z předchozích podmínek pobytu.

Veřejné seznámení s Podmínkami 
prodeje a setkání zájemců  

o koupi pozemků proběhne  
v pondělí 23. února 2026 v 17.00 hodin 

v zasedací místnosti radnice  
(zástupci města + majetkoprávního odboru, 

odboru územního plánování a stavebního úřadu).

SETKÁNÍ ZÁJEMCŮ  
23. února 2026 v 17.00

Sledujte reportáže on-line
vysíláme na YouTube 

Mějte informace z první ruky
jsme s vámi na Facebooku 

www.hustopece.cz/prodej-pozemku-za-gen-periny

https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.youtube.com/@hustopecskatelevize5209
https://www.facebook.com/mestohustopece
https://www.facebook.com/mestohustopece
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Radní zasedli k jednacímu stolu a řešili především investice
 � 21. 1. Radní města se na své schůzi zabý-

vali dvěma významnými investičními projek-
ty, které by se měly realizovat v nejbližších 
letech. Na jejich potřebě a dalším postupu se 
shodli také zastupitelé na svém prosincovém 
zasedání.

Prvním z projektů je výstavba nové sportov-
ní haly v areálu Základní školy Komenského. 
K tomuto záměru je již od roku 2017 zpracována 
studie. Nyní radní oslovili projekční kancelář 
Ing. Libora Schwarze s žádostí o předložení 
nabídky na zpracování projektové dokumen-
tace. Připravená studie bude zároveň předlo-
žena členům sportovní komise a vedení školy, 
kteří ji dostanou k připomínkám a případnému 
doplnění.

Druhým investičním projektem je rekon-
strukce budovy prvního stupně Základní školy 
Komenského. V tomto případě radní schválili 

uzavření smlouvy se společností OK. Ateli-
er s.r.o. na zajištění projektových prací. Hotová 
dokumentace by měla být k dispozici do konce 
června.

Skautský oddíl plánuje zvelebit veřejné 
prostranství na Křížovém vrchu v okolí stáva-
jícího ohniště. Cílem je proměnit toto oblíbené 
místo v příjemnější a komfortnější prostor pro 

setkávání a pobyt v přírodě.
V plánu je umístění grilu, dřevníku, lavi-

ček a dalšího drobného mobiliáře, který zvýší 
pohodlí návštěvníků a podpoří využívání tohoto 
místa.

Na realizaci projektu chce skautský oddíl 
požádat o finanční podporu z programu Nada-
ce VIA, konkrétně z fondu Milion pro Hustopeče 
a okolí. Pozemky, na nichž mají úpravy probíhat, 
jsou ve vlastnictví města Hustopeče.

Radní města se záměrem souhlasili a uděli-
li skautům potřebný souhlas k podání žádosti 
o dotaci i k realizaci plánovaných úprav. Projekt 
tak může přispět k dalšímu zhodnocení Křížo-
vého vrchu jako místa pro odpočinek, setkávání 
i komunitní aktivity.

-hrad-

Starostka převzala medaili za vynikající spolupráci s policií
 � 17. 12. V  pátek 12. prosince se starostka 

města Hustopeče zúčastnila slavnostního 
vyhlášení nejlepších jihomoravských policistů, 
občanských zaměstnanců a sportovců za rok 
2025. Tradiční ceremoniál se konal v  repre-
zentačních prostorách brněnské Nové radnice 
za účasti vedení Krajského ředitelství policie 
Jihomoravského kraje v čele s brig. gen. Leošem 
Tržilem a řady významných hostů z veřejného 
života. 

Slavnostní atmosféru podtrhla Hudba hrad-
ní stráže a Policie České republiky. Pro město 
Hustopeče byla tato událost výjimečná – naše 
starostka zde převzala stříbrnou medaili za 
vynikající a dlouhodobou spolupráci s Policií 
České republiky. Ocenění bylo uděleno zástup-
cům samospráv a institucí, které se dlouhodobě 
a aktivně podílejí na zajištění bezpečnosti ve 
svých městech a obcích. 

„Toto ocenění vnímám jako velkou čest, ale 
především jako ocenění práce celého města 
Hustopeče. Je výsledkem dlouhodobé spolu-
práce, vzájemné důvěry a dobré komunikace 
mezi městem a Policií České republiky,“ uved-
la starostka Hustopečí. Zároveň přiznala, že ji 
velmi překvapila slavnostnost a okázalost celé-
ho ceremoniálu. „Byla jsem upřímně nadšená 
atmosférou celé akce. Hudba Hradní stráže byla 
silným a emotivním zážitkem, který dodal veče-
ru opravdu výjimečný rozměr,“ doplnila. 

Během večera byli oceněni také nejlepší 
policisté Jihomoravského kraje. Titul Policista 
roku 2025 získal por. Tomáš Kodras z Městského 
ředitelství Brno, zkušený kriminalista specia-
lizující se zejména na majetkovou trestnou 
činnost, který má za sebou řadu úspěšně objas-
něných případů. Ocenění Čin roku 2025 převzali 
prap. Martin Učeň, prap. Jakub Marek a nstržm. 
Štěpán Pruchnicki z Dálničního oddělení Chrli-

ce. Policisté letos v březnu zasahovali na dálnici, 
kde se jim podařilo resuscitovat novorozence, 
který náhle přestal dýchat. Díky jejich rychlému 
a profesionálnímu zásahu se podařilo obnovit 
základní životní funkce dítěte. 

Hlavní trofej v kategorii Tým roku si odnesli 
policisté z Obvodního oddělení Tišnov, které 
dlouhodobě dosahuje nadprůměrných výsled-
ků a je považováno za profesně velmi stabilní 
a kvalitní pracoviště. Sportovkyní roku se stala 
nprap. Andrea Korbelová ze Školního poli-
cejního střediska, úspěšná reprezentantka 
v bojových sportech a držitelka českého rekordu 
v počtu přeražených stavebních tvárnic. 

Vyhlášena byla také řada dalších kategorií, 
například nejlepší specialista, velitel, veterán či 

občanský zaměstnanec roku. Za dlouhodobou 
spolupráci byly oceněny rovněž civilní osoby 
z řad státních a samosprávných institucí, mimo 
jiné viceprezident Agrární komory a starostové 
měst Kuřim a Tišnov. 

Program slavnostního dne byl zakončen 
adventním koncertem v Katedrále svatých Petra 
a Pavla na Petrově, který byl důstojným a klid-
ným zakončením celé události. Město Hustope-
če si uděleného ocenění velmi váží a vnímá jej 
jako potvrzení dobré a smysluplné spolupráce 
s Policií České republiky ve prospěch bezpečí 
svých obyvatel.

-nov-

Starostka převzala stříbrnou medaili za vynikající a dlouhodobou spolupráci s Policií České republiky.
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Ať vám chutná! Kuchyně na Komendě je hotová!

 � 9. 1. Velkou slávu zažila v pátek 9. ledna 
Základní škola Komenského. Po šesti měsí-
cích náročné rekonstrukce se dočkaly kuchař-
ky i strávníci. Zbrusu nová kuchyně a částečně 
i jídelna jsou hotové. Stylovou pásku přestřihli 
společně zástupci školy, jídelny, města i odbor-
ných firem, které se společně podílely na tom, 
že se zdejší gastro zařízení zařadilo na samotnu 
špičku v Jihomoravském kraji.  

„Kdybych to měl lidsky shrnout, tak doteď 
jsme 20 let jeli ve Fabii a  teď se povezeme 
v Mercedesu. Modernizace za téměř 73 milio-
nů korun přinesla škole špičkové gastrozařízení, 
vyšší kapacitu, úspornější provoz i lepší pracovní 

podmínky pro personál,“ pochvaluje si investici 
místostarosta Josef Horák a jeho slova potvrzu-
je i výrobní ředitel realizační firmy Martin Frgál. 

„Vyměnilo se úplně všechno: podlahy, rozvody, 
voda, kanalizace, elektřina, hromosvody, tech-
nologie. Zůstala prakticky jen obálka budovy,“ 
shrnul průběh rekonstrukce.

Celá akce byla plně hrazena z  rozpočtu 
města. „Snažili jsme se získat dotační tituly, 
ale bohužel se to nepodařilo. Přesto jsme do 
toho šli, protože jde o zásadní věc pro školu, děti 
i zaměstnance.“

Rekonstrukce přinesla nejen nové technolo-
gie, ale i změnu dispozic. Kuchyně nyní splňu-

je nejpřísnější hygienické normy a umožňuje 
i přípravu dietních jídel. V zázemí přibyly nové 
provozy, oddělené trasy a moderní vybavení. 

„Oproti původní kuchyni je tu prakticky všechno 
nové. Máme tady nový výdejový a salátový pult, 
nové technologie, zůstalo minimum ze staré-
ho vybavení. Kuchyně je opravdu úplně nová.“ 
Kuchařky mají k dispozici moderní konvekto-
maty, velkokapacitní nerezové nádoby, kuchyň-
ské roboty i další profesionální vybavení, které 
výrazně usnadní a zrychlí přípravu jídel. 

Žáci i  zaměstnanci školy se mohou těšit 
nejen na plynulejší výdej, ale i  na rozšíření 
nabídky jídel. Podle Dagmar Furchové se jídel-
na chce držet osvědčené klasiky, ale zároveň 
přidat moderní a  zdravější prvky: „Budeme 
vařit jídla, na která jsou děti zvyklá a která mají 
rády – klasickou českou kuchyni. Zároveň ale 
musíme dodržovat vyhlášky, takže přijdou ryby, 
luštěniny, ale i nové věci. Budeme zkoušet třeba 
červenou čočku, tofu a nově přidáme i bezlep-
ková jídla,“ slibuje.

Aby se mohlo od pondělí 12. ledna začít vařit 
v plném provozu, čekaly personál náročné dny 
i  noci. Zaměstnanci školy připravovali nový 
provoz často ve svém volnu. „Kdybych měla 
vypíchnout jedno poděkování, tak patří mým 
holkám. Vydržely se mnou, měly odvahu do 
toho jít a spousta nás toho ještě čeká,“ dodala 
Dagmar Furchová.

Nová kuchyně tak nezačíná jen jako tech-
nologicky špičkové pracoviště, ale i jako prostor, 
který vznikl díky obrovskému nasazení lidí, kteří 
v něm budou denně vařit pro stovky dětí.

-nov-
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V zázemí přibyly nové provozy, oddělené trasy a moderní vybavení.

O post ředitele ZŠ Komenského se uchází osm zájemců
 � 15. 1. Do výběrového řízení na pozici ředi-

tele/ředitelky Základní školy Komenského 
v Hustopečích se přihlásilo celkem osm ucha-
zečů. „Jsme za to velmi rádi. Počet uchazečů 
nás velmi mile překvapil. Máme však před 
sebou mnohem náročnější úkol, a  to rozpo-
znat a vybrat toho, kdo školu opravdu zvládne 
vést. Na to se ostatně celou dobu připravujeme,“ 

zhodnotil nezvykle vysoký počet uchazečů 
místostarosta Josef Horák.

Výběrové řízení bylo vypsáno na konci 
listopadu loňského roku a vedení radnice jej 
připravovalo ve spolupráci s odborníky, přede-
vším s Českou školní inspekcí; výběrovou komi-
si posílí psycholožka. Přihlášky mohli zájemci 
posílat do 9. ledna 2026.

Všichni zájemci splnili požadovaná kritéria 
a postoupili do druhého kola konkurzu, které 
se uskuteční na konci ledna. O dalším průběhu 
a výsledku výběrového řízení budeme nepro-
dleně informovat. 

Městský úřad Hustopeče

Hustopeče v číslech
K datu 31. 12. 2025 bylo v Hustopečích hlášeno 
celkem 5 944 obyvatel (občanů ČR) s platným 
trvalým pobytem. 

Za rok 2025 se: 
•	 do města Hustopeče přihlásilo k trvalému 

pobytu celkem 140 občanů ČR, 
•	 odstěhovalo se do jiné obce 148 občanů ČR, 
•	 v rámci města Hustopeče změnilo trvalý 

pobyt celkem 104 občanů. 

V roce 2025 se 
•	 narodilo 45 dětí s trvalým pobytem ve městě 

Hustopeče, 
•	 zemřelo 62 občanů města. 

•	 V roce 2025 se uskutečnilo 2× vítání občánků, 
přivítáno bylo celkem 16 dětí. 

•	 V roce 2025 bylo před matričním úřadem 
Hustopeče uzavřeno celkem 69 manželství, 
z toho 54 přímo ve městě Hustopeče, čtyři 
církevní sňatky a 15 v obcích Kurdějov, Staro-

vice, Šakvice a Horní Bojanovice. 
•	 Ve městě Hustopeče je v současnosti celkem 

76 ulic, které jsou rozděleny do pěti voleb-
ních okrsků. 

•	 Nejvíce obydlené ulice: Gen. Peřiny, U Větro-
lamu, Svat. Čecha. V roce 2025 byl schválen 
vznik nových ulic Obšilova a Šmardova. 
Neobydlené jsou 2 ulice: Nádraží místní 
a U Dálnice.

Odbor správních činností 
Městský úřad Hustopeče



STR 5HUSTOPEČSKÉ LISTY   1, 2 | 26

Věř sám sobě a dělej, co myslíš, že je správné. Zemřel Jiří Malášek
 � 2. 1. Vážení spoluobčané, s  hlubokým 

zármutkem jsme přijali zprávu o úmrtí pana 
Jiřího Maláška. 

V době nesvobody odešel z naší vlasti. Už 

jako dítě zakusil tvrdé dopady totalitního reži-
mu, když byl jeho otec uvězněn, a nedokázal 
si představit, že by v  podobných poměrech 
vychovával své vlastní děti. Řadu let proto 

prožil v  německém Mnichově, kde působil 
v rádiu Svobodná Evropa a svým hlasem pomá-
hal udržovat naději a víru ve svobodu. Přesto 
na svou zemi nikdy nezanevřel. Po odchodu 
ze Svobodné Evropy v roce 1994 svoji energii, 
zkušenosti, pracovitost a osobní poctivost vložil 
do rozvoje našeho regionu. 

Významně se zasadil o  vznik společností 
Westfalia a Gemi (dnešní Norma) v Hustope-
čích a později také Linden a Cromtryck v Hrušo-
vanech. Díky jeho úsilí vznikly nové pracovní 
příležitosti a do našeho města přinesl podnika-
telskou kulturu založenou na férovosti, důvěře 
a úctě k lidem.

Zastupitelstvo udělilo panu Jiřímu Maláško-
vi Cenu města Hustopečí v roce 2006.

Jiří Malášek zůstane v  naší paměti jako 
osobnost, která dokázala spojovat odvahu 
s lidskostí, činorodostí a hlubokým smyslem 
pro odpovědnost vůči druhým. I proto byl jeho 
příběh zaznamenán v projektu Paměť národa.

Rodině, přátelům a všem blízkým vyjadřuje-
me naši upřímnou a hlubokou soustrast.

-hrad-
Zde naleznete příběh Paměti národa  
o panu Maláškovi. 
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Jiří Malášek v roce 2019.

Za redakci Hustopečských listů jsme oslovili 
některé z těch, kteří s Jiřím Maláškem v Husto-
pečích profesně začínali. Jejich slova potvrzují, 
že nebyl jen výborným manažerem, ale také 
člověkem se srdcem na správném místě.

„Jirka byl člověk, kterého si vážím nejen pro jeho 
neměnné celoživotní postoje, ale i  pro to, jakým 
byl. Stal se pro mě velmi blízkým přítelem, který 
mně i mé rodině dovolil vstoupit do svého světa – 
jak rodinného, tak pracovního. Účastnil jsem se 
jeho projektů na Moravě, nejprve v  Hustopečích, 
kde vznikaly výrobní závody technických výrobků 
Gemi a  Westfalia, a  později také v  Hrušovanech 
u Brna, kde působily společnosti Linden a Cromtryck. 
V roce 1996 Jirka zformoval tým mladých lidí při 
rozjezdu Gemi a Westfalie. Byl jsem jeho součástí. 
Dnes to může znít nezvykle, ale Jirka dokázal dát 
lidem důvěru, která vás prostě pohltí. Během čtyř 
let jsme dokázali vyrůst z nuly v roce 1996 až na 
prodej 20 milionů hadicových spon ročně ve východ-
ní Evropě do roku 2000. Prodávali jsme je v papíro-
vých pytlích – doslova jako brambory.

V  roce 2002 Jirka velmi pozitivně zapůsobil 
na vlastníky švédského výrobce emblémů, Hanse 
a Stefana Wallgrenovy, a přesvědčil je, aby společ-
ně se společností Linden investovali v tomto regi-
onu. Společnost Cromtryck dodávala exkluzivně 
emblémy BMW pro Linden již více než 20 let. Linden 
a Cromtryck následně rozjely výrobu a Hans s Jirkou 
se stali velmi blízkými přáteli – oba narozeni ve stej-
ném roce 1938, přesto s naprosto odlišnými životními 
příběhy.

Nebýt Jirky, tyto investice by se zde nikdy 
neuskutečnily; Cromtryck tehdy vážně uvažoval 
o přesunu výroby do Estonska. Jirkova aura dobro-
srdečnosti a sebevědomí otevírala dveře i tam, kde 
byly dříve zavřené.“

Roman Jevický, 
jednatel společnosti Cromtryck s.r.o.

„Jirka na mě silně zapůsobil již při našem prvním 
setkání na konci ‚divokých 90. let. V té době jsem 
působil jako manažer auditu u KPMG a setkával 
jsem se jak s kolabujícími socialistickými podniky 
a bankami, tak se zástupci nové výrobní vlny, přede-
vším v automobilovém průmyslu. Jirka však svým 
přístupem k podnikání – a především k zaměstnan-
cům – výrazně převyšoval většinu ředitelů, které 
jsem tehdy znal. Některé doslova o parník. Byl jsem 
proto velmi rád, když si mě o pár let později vybral 
jako kolegu do Westfalie a koncernu Heitkamp & 
Thumann. Spolupráce s ním pro mě byla vždy rados-
tí. Na jeho politický rozhled, názory, férový přístup 
k lidem a altruismus nikdy nezapomenu.“

Tomáš Dvořák, 
jednatel společnosti Westfalia s.r.o.

„Na Jiřího nelze vzpomínat bez zmínky o  jeho 
manželce Nadě. Skvělé a noblesní dámě. Troufnu si 
říci, že bez ní by Jirka nebyl tou osobností, jakou byl.

S Jiřím jsem se seznámil jako ani ne třicetiletý 
mladík, když jsme začínali spolupracovat jako 
obchodní partneři. Náš vztah postupně přerostl 

v  celoživotní kamarádství – nejen nás dvou, ale 
i  našich manželek. Postupně jsem poznával Jiří-
ho rodinný příběh: tatínek odsouzený komunisty, 
emigrace, práce pro Rádio Svobodná Evropa. Široká 
rodina rozsetá po celém světě. Příběh Jiřího tatín-
ka, a tím i Jiřího dětství, je popsán v knize Příběhy 
třetího odboje. Dodnes jsem hrdý na to, že jsem ho 
seznámil s autory této knihy, Mirkem Kasáčkem 
a Luďkem Navarou. Jiřího osud je zaujal natolik, že 
jej zpracovali do knižní podoby.

Vzpomínám také na nespočet návštěv u Jiřího 
a jeho ženy Nadi v Bavorsku, na společné výlety po 
Čechách, Maďarsku či Slovensku. Díky němu jsem 
se podíval jak do bavorského parlamentu, tak i do 
kanceláře bavorského ministerského předsedy. Jiří 
byl člověk, který žil politikou a neustále o ní diskuto-
val. Málokdo také ví, že v listopadu 2023 obdržel od 
ministryně obrany Jany Černochové resortní vyzna-
menání Zlaté lípy ministra obrany České republiky.

S Jiřím i Naďou jsme se s manželkou a synem 
vídali pravidelně i  poté, co odešel z  Hustopečí 
a přestěhoval se z Bavorska do Prahy.

Často myslím na jeho krédo, které znělo: Věř sám 
sobě a dělej to, co považuješ za správné. Už teď mi 
velmi chybí. Mrzí mě, že jsme si spolu nikdy neda-
li – a už ani nedáme – tuplák piva na bavorském 
Oktoberfestu, přestože mě tam nesčetněkrát zval.

Je dílem osudu, že Jiří odešel ve stejný den, kdy 
komunistická Státní bezpečnost zatkla jeho tatín-
ka – 22. prosince.

Jiří Kadrnka, 
jednatel společnosti MOSS logistics s.r.o.

https://www.pametnaroda.cz/cs/malasek-jiri-1938


HUSTOPEČSKÉ LISTY   1, 2 | 26STR 6

Místní poplatky za odpady a psy na rok 2026
 � 5. 1. Vážení občané, 

upozorňujeme vás na splatnost poplatků za 
odpady a za psy pro rok 2026. Z důvodu možné-
ho přetížení pokladen je možné poplatky 
uhradit na obou pokladnách MěÚ. Platbu lze 
provést i přes Portál občana.

Místní poplatek za obecní systém odpadové-
ho hospodářství

•	 Sazba poplatku za kalendářní rok 2026 činí 
900 Kč na osobu.

•	 Splatnost poplatku je do 31. května přísluš-
ného kalendářního roku.

•	 Poplatníkem poplatku je:
	 - fyzická osoba přihlášená ve městě;
	 - vlastník nemovitosti, zahrnující byt, 

rodinný dům nebo stavbu určenou 
k rekreaci, ve které není přihlášena žádná 
fyzická osoba a která je umístěna na 
území města.

Místní poplatek ze psů
Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a)	 za psa, jehož držitel je přihlášen nebo má 

sídlo v rodinném domě – 300 Kč;
b)	 za psa, jehož držitel je přihlášen nebo má 

sídlo v bytovém domě – 600 Kč;
c)	 za druhého a každého dalšího psa:
	 - držitel dle písm. a) tohoto článku – 400 Kč;
	 - držitel dle písm. b) tohoto článku – 800 Kč;
d)	 za psa, jehož držitelem je osoba, která 

nejpozději v  roce, ve kterém jí vznikne 
poplatková povinnost, dovrší věk 65 let – 
200 Kč;

e)	 za druhého a každého dalšího psa držitele 
dle písm. d) tohoto článku – 300 Kč.

Splatnost poplatku je do 31. května přísluš-
ného kalendářního roku. Poplatníkem poplatku 
je držitel psa staršího 3 měsíců.

Nečekejte na složenku. Složenky s upozor-
něním na dlužné částky nebudeme posí-
lat. Není povinností správce poplatku zasílat 
složenky a upozornění na nedoplatek. Poplat-
ník si své poplatkové povinnosti hlídá sám. Včas 
neuhrazené místní poplatky jsou vyměřeny 
platebním výměrem, mohou být zvýšeny až na 
trojnásobek a jsou vymáhány formou exekuce.

Platbu místních poplatků lze provést na 
obou pokladnách městského úřadu hoto-
vě či platební kartou. Poplatníci mohou 
příslušnou částku poukázat také prostřed-
nictvím bankovního převodu na číslo účtu 
19-1382158309/0800. K platbě je potřeba znát 
variabilní symbol, který získáte na tel. čísle 
519 441 050 nebo e-mail: chalupkova@husto-
pece.cz; pokud jste tak již neučinili v předcho-
zích letech.    

Jsou kočky radost nebo problém (starost)?
Situace s  přemnoženými kočkami v  České re-
publice je dlouhodobě špatná a  hlavní vinu 
nese lidská nezodpovědnost. 

Kočka žijící v blízkosti lidí se může množit 
až třikrát ročně, přičemž v každém vrhu bývá 
kolem šesti koťat. Mnohá z nich končí na ulici, 
v útulcích nebo tragicky pod koly aut. Řešením 
tohoto problému je kastrace, která s sebou nese 

řadu výhod pro majitele i zvířata. Kastrovaná 
zvířata se drží u domu, méně se toulají a věnují 
se lovu myší. Zákrok navíc slouží jako preven-
ce nádorových onemocnění a výrazně prodlu-
žuje kočičí život. Majitelům odpadají starosti 
s neustálým udáváním koťat i riziko postihu 
za jejich nezákonné usmrcování nebo opuště-
ní. Samotný zákrok je jednoduchý, provádí ho 

veterinář a zvíře se z něj zotaví do druhého dne. 
Kastrace je i projevem úcty k sousedům, proto-
že omezuje kočičí hluk a znečišťování zahrad. 
Přestaňme se vymlouvat na to, že kastrace je 
trápení; skutečným trápením je lidská lhostej-
nost. Pojďme společně změnit situaci k lepšímu.

Městský úřad Hustopeče
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Investice roku 2025 a plán na rok 2026. Co nás čeká?
Bilance za rok 2025
Přelom roku bývá spojen s bilancováním, tak 
pojďme na to i letos. Začneme shrnutím roku 
loňského, na které navážeme vyhlídkami na rok 
současný. 

Ke konci roku 2025 je proinvestováno cca 
148 734 tis. Kč. Ve městě se provedly drobné 
investice, např. pořízení parkovacích automatů, 
oprava chodníku včetně opěrné stěny na ulici 
Husova, oprava chodníku na ulici Nádražní 
naproti benziny včetně autobusové zastávky, 
demolice vepřínů, rekonstrukce rozšíření komu-
nikací a parkování Na Sídlišti u MŠ, ale také ty 
větší.

Seznamte se s největšími akcemi roku 2025
•	 Nová školní kuchyně a jídelna na 

Základní škole Komenského. Rozpo-
čet ve výši 74 000 tis. Kč bude dodržen, 
k 31. 12. 2025 proinvestováno cca 63 744 tis. 
Kč. Byl zahájen zkušební provoz pro ověření 
některých technických parametrů, pak 
dojde ke zkolaudování do trvalého užívání 
a doplacení faktur.

•	 Budova pro dětskou skupinu na ulici Javoro-
vá. Schválený rozpočet ve výši 40 000 tis. Kč 
zahrnuje stavební část i vybavení, bude 

dokončeno v prvním čtvrtletí 2026. Práce 
pokračují dle schváleného harmonogramu.

•	 Most u Stafikru. Akce je již profinancována, 
most je nyní v předčasném užívání a po 
dodání všech podkladů od zhotovitele bude 
požádáno o kolaudaci.

•	 Park na ulici Akátová je již zrealizován 
a zaplacen, v prvním čtvrtletí 2026 bude 
provedena kolaudace.

•	 Dokončení rekonstrukce MŠ Na Sídlišti. 
Dokončen poslední objekt, celková rekon-
strukce trvala delší dobu, ale postupně byly 
dokončeny všechny fáze.

 
Plánované investice na rok 2026
Schválený rozpočet vykazuje přebytek ve výši 
55 872 tis. Kč. Ten bude použit částečně na splát-
ky úvěrů v roce 2026 a částka ve výši 50 438 tis. 
Kč na pokrytí požadavků v roce 2026. Některé 
akce předložené ke schválení  ZM na zasedá-
ní dne 18. 12. 2025 byly vyřazeny. Důvodem je 
očekávané rozšíření ČOV, které z  velké části 
bude hrazeno z prostředků města Hustopeče.

Celková investice do ČOV je plánována ve 
výši 210 mil. Kč. Vodovody a  kanalizace, a.s. 
z této částky budou hradit cca 75 mil. Kč, z toho 
je 50 mil. Kč dotace. Město Hustopeče přispěje 

částkou 135 mil. Kč.

Některé z akcí, které byly ZM schváleny:
•	 Rekonstrukce komunikace u smuteční 

obřadní síně.
•	 Rekonstrukce chodníků a parkování na ulici 

L. Svobody.
•	 Rekonstrukce zázemí venkovních bazénů 

v areálu SPOZaM – bylo schváleno již v před-
chozím roce, z důvodů průtahů se zpracová-
ním projektové dokumentace  bylo nutné 
realizaci posunout.

•	 Rekonstrukce dětského hřiště na ulici TGM 
– vedení města se snaží každoročně provést 
generálku jednoho dětského hřiště, což je 
nutné s ohledem na opotřebení a bezpeč-
nost instalovaných prvků.

Dále se v roce 2026 plánuje oprava budovy 
v komplexu budov ZŠ Komenského, tzv. „Holub-
ník“. Tato akce je vyhodnocena jako prioritní 
a  bude do rozpočtu zařazena, jakmile bude 
vyřešeno krytí.

Ekonomický odbor
Městský úřad Hustopeče

Oprava mostu 
u Stafikru byla velkou investicí roku 2025.

Nová školní kuchyně a jídelna na Základní škole 
Komenského díky rekonstrukci navýší kapacitu výdeje.

Budova pro dětskou skupinu 
na ulici Javorová zahájí plný provoz.

Opravy se dočkal chodník 
a autobusová zastávka v ulici Nádražní.

https://www.hustopece.cz/2026/01/investice-roku-2025-a-plan-na-rok-2026-co-nas-ceka
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MŠ ŠKOLNÍ – PASTELKA

MŠ NA SÍDLIŠTI

Adventní čas v naší školce
Prosinec je nejkrásnějším měsícem v  roce 
nejen v  naší školce Pastelce. Proběhla u  nás 
spousta připravených akcí pro děti i  rodiče. 
Společně jsme si nazdobili třídy, šatny, strom 
i budovu školy. I nás navštívil Mikuláš s anděly 
a čerty. 

Děti byly nadšené, některé se i trošku bály, 
ale vše dopadlo dobře a nadílku si odnesl každý 
z nás. Větší akcí i pro rodiče byl vánoční jarmark, 
který proběhl v dopoledních hodinách. U vánoč-
ního stromu zpívaly děti z každé třídy vánoční 
písničky. Děti ze zelené třídy předvedly krátký 
zimní příběh se zpěvem a tanečky. Společně 
s rodiči a přáteli školky jsme si zazpívali vánoční 
koledy. Po sladké odměně pro děti byl otevřen 
jarmark, kde si rodiče a  ostatní návštěvníci 
mohli nakoupit výrobky a tím přispět dětem 

na společný výlet. Kdo měl chuť, mohl ochut-
nat dobroty sladké i slané, občerstvit se teplými 
nápoji, které připravily paní kuchařky. Děkuje-
me všem, kdo přišli a přispěli. Další milou akcí 
byl koncert v  kostele, vánočně nás naladila 
Muzika Animae. I letos se děti dočkaly vánoč-
ní nadílky na třídách. S nadšením rozbalovaly 
dárky, společně si prožily slavnostní hostinu na 
slavnostně prostřených stolech.

Kolektiv MŠ Pastelka

Zima U Rybiček
Celý rok se děti těší na Ježíška a my se snažíme 
jim toto čekání zpříjemnit a užít si to s nimi. 
Na začátku adventu se přichází podívat Miku-
láš s čertem a andělem, jestli si děti zaslouží 
nadílku, nebo se tu najdou tací, které by si čert 
rád vzal s sebou...Porozhlédl se v každé třídě a 
když zjistil, že je většina dětí šikovných, že umí 
zazpívat nebo říct básničku a všichni slíbili, že 
budou hodní, odměnu si odnesli všichni do 
jednoho….Touto cestou chceme za Mikuláše 
poděkovat studentům z místního gymnázia.

Děti ze třídy Kuřátek se na začátku prosince 
vydaly do Penzionu pro seniory, kde jim svým 
čertovským vystoupením zkrátily čas a věříme, 
že i udělaly radost svou bezprostředností.

Prosinec je plný koled, vánočních písniček 
a básniček, každá třída si toto období užívá po 
svém, všude se strojí stromeček a svítí světýl-
ka, chodíme ve vánočních svetrech či šatičkách. 
Zavítalo k nám i divadýlko s Vánočním příběhem, 
který nás okouzlil.

Nadšení jsme také byli z vánočního koncertu, 
který proběhl v kostele. Děti slyšely koledy od 
dechové kapely, dozvěděly se o Vánocích nové 
zajímavosti a atmosféra v kostele dojem jen 
umocnila.

Předškolákům se blíží zápisy do školy, vydali 
se proto obhlédnout ZŠ Komenského, kde pro 
ně byly připraveny hry a úkoly. Děti si prohlédly 
třídy i tělocvičnu a velmi se jim tam líbilo.

Také proběhly již tradiční besídky, Želvičky se 
vydaly do říše snů a pohádek, Žabičky zatanco-
valy na vánoční písničky, Motýlci si hrály s vločka-
mi a sněhuláky, Kuřátka a Koťátka svoji besídku 
pojala po mikulášsku a Sluníčka po čertovské 
besídce s rodiči pokračovala dílničkami. Všem 
se vánoční odpoledne pro rodiče povedla.

Rok 2026 nás přivítal pravým zimním poča-
sím, mrazem a sněhem, a tak si toto období 
s dětmi užíváme, na vycházkách si děti hrají se 
sněhem a ledem a pozorují zimní přírodu.

V tomto roce všem přejeme hodně zdraví, 
lásky a trpělivosti…

Kolektiv školky
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ZA ŠKOLNÍMI VRATY
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Lyžařský kurz sedmých tříd v Rakousku
Sedmé třídy se letos již podruhé zúčastnily 
lyžařského kurzu v Rakousku. Tentokrát jsme 
zamířili do lyžařského areálu Nassfeld, kam 
vyjely obě třídy sedmáků. Po celý týden nám 
přálo počasí – svítilo sluníčko, sjezdovky byly 
perfektně upravené a ubytování i strava splni-
ly všechna očekávání.

Hlavní náplní kurzu byla samozřejmě výuka 
lyžování. Z 18 úplných začátečníků se všichni 
postupně rozjezdili a osvojili si základní tech-

niku lyžování. Pokročilejší skupiny denně najely 
40–50 kilometrů a téměř všem se podařilo sjet 
i místní nejdelší sjezdovku o délce 7,6 km.

Součástí kurzu byl také bohatý doprovod-
ný program, o který se postarali dva studenti 
Univerzity Palackého v Olomouci. Žáci si hravou 
formou vyzkoušeli základy první pomoci, nauči-
li se pracovat s aplikací Záchranka a vyslechli 
si zajímavé příběhy z prostředí horské služby.

Chybět nemohly ani tradiční večerní akce. 

Velký úspěch měla diskotéka a zejména karne-
val na lyžích, kdy se po svazích proháněly napří-
klad teletubbies, šmoulové, andělé, princezny 
nebo basketbalisté.

Lyžařský kurz se vydařil po všech stránkách 
– sportovně, organizačně i počasím. Žáci si 
odvezli nejen nové lyžařské dovednosti, ale také 
spoustu společných zážitků, na které budou 
ještě dlouho vzpomínat.

Kolektiv školy

Prosinec přinesl žákům a učitelům pestrou škálu zážitků
Závěr kalendářního roku byl na ZŠ Komenské-
ho bohatý na vzdělávací, sportovní i kulturní 
aktivity. Prosinec přinesl žákům a  učitelům 
pestrou škálu zážitků – od bruslení, divadel-

ních představení a  besedy se spisovatelem 
Danielem Fuxou, přes vánoční programy tříd, 
koncerty, sportovní turnaje a dobročinné akce, 
až po exkurze do Brna a  Vídně. Významnou 

prosincovou událostí byl také Den otevřených 
dveří, který nabídl veřejnosti možnost na-
hlédnout do běžného chodu školy a zapojit se 
do doprovodného programu.

Důležitou změnou, která se podařila dokon-
čit, bylo také otevření zrekonstruované školní 
jídelny. V rámci rekonstrukce došlo k obnově 
veškerých inženýrských sítí, výrazné změně 
dispozic prostor a  vybavení kuchyně nejmo-
dernějším gastro zařízením, které odpovídá 
současným požadavkům na školní stravování.

Ani začátek nového roku nezůstal bez zají-
mavých událostí. První lednový týden absolvo-
vali žáci 2. a  3. tříd lyžařský výcvik v Němčičkách 
za velmi dobrých sněhových podmínek. Velké-
ho úspěchu dosáhl Filip Šabata, který obsadil 
1. místo v okresním kole dějepisné olympiády. 
V lednu se uskutečnila také přírodovědná před-
náška Lukáše Picha, kameramana a fotografa 
přírody.

Škola tak i na přelomu roku potvrdila, že je 
místem, kde se propojuje kvalitní vzdělávání, 
moderní zázemí a bohatý školní život.

Kolektiv školy

ZŠ KOMENSKÉHO
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HUSTOPEČSKÉ LISTY   1, 2 | 26STR 10

ZŠ A PRŠ HUSTOPEČE

STŘEDNÍ ŠKOLA POLYTECHNICKÁ HUSTOPEČE

Závěr roku 2025 s objevováním, vzděláváním a inspirací
Zapojili jsme se do soutěže Den hejtmanem. 
Letos se přihlásil rekordní počet škol. Náš tým 
tvoří vybraní žáci oboru Veřejnosprávní čin-
nost z 1. a 2. ročníku, které v prosinci a  lednu 
čekají vzdělávací semináře na Masarykově uni-
verzitě. Dne 8. 12. 2025 absolvovali žáci 3. roč-
níku třídy I3 odbornou exkurzi v  hobby-mar-
ketu HORNBACH Brno. Cílem bylo seznámit 
studenty s  nářadím a  technickými materiály 
běžně používanými v  praxi. Největší zájem 
vzbudily instalatérské prvky, těsnění potrubí, 
opravné pásky a  systémy klimatizace a  vzdu-
chotechniky. Po vítězství v  1. kole Středoškol-
ské futsalové ligy jsme nastoupili do 2. kola 
v  Kyjově, kde jsme se utkali s  Gymnáziem 
Kyjov, SPŠ Kyjov a Gymnáziem Hustopeče. Po 
remíze 1:1 s Gymnáziem Kyjov a výhře 3:1 nad 
SPŠ Kyjov jsme podlehli Gymnáziu Hustope-
če 0:2. Díky remíze mezi ostatními týmy jsme 
obsadili 2. místo a postoupili do dalšího kola. 
Na začátku prosince se na naší škole usku-
tečnily kariérní dny zaměřené na informace, 
inspiraci a  praktické rady. Program zahájil 
nadrotmistr Josef Drobilič, profesní poradce 
Armády ČR, který představil možnosti kariéry 
v  armádě, podmínky přijetí a  průběh výběro-

vého řízení. Druhou část vedly Mgr. Pavlůs-
ková a  Mgr. Navrátilová z  Europe Direct Brno, 
které studentům ukázaly studijní, pracovní 
i  dobrovolnické příležitosti v  rámci Evropské 
unie. Mgr. Veronika Mrázková ze společnosti 
Westfalia Hustopeče se zaměřila na kariérní 
dovednosti a  možnosti uplatnění absolventů 
v  technických oborech. Personálně vše do-
plnila por. Mgr. Haraštová z  Policie ČR spolu 
s  našimi absolventy. V  pondělí 15. prosince 
proběhl na naší škole Den univerzit. Během 
dne se prezentovalo pět vysokých škol, které 
přiblížily studium, přijímací řízení i  život vy-
sokoškoláků. Zúčastnily se Univerzita obrany 
Brno, Masarykova univerzita, Mendelova uni-
verzita, VUT Brno a UTB Zlín. V pátek 12. pro-
since jsme se vydali na vzdělávací výlet do Bu-
dapešti. Navzdory drobným komplikacím na 

cestě jsme obdivovali Budínský hrad, Chrám 
sv. Matyáše, Rybářskou baštu i slavný Řetězový 
most a nasáli kouzlo vánočních trhů u Baziliky 
sv. Štěpána. Výlet přinesl krásné zážitky, nové 
zkušenosti a vzpomínky, které žádná učebnice 
nenahradí. Ve 2. pololetí nás kromě maturit-
ních a závěrečných zkoušek čekají i vzdělávací 
výlety, například do Francie, Babiččina údolí či 
do Prahy. Všechny tyto aktivity jsou zaměřeny 
na rozšíření znalostí a propojení výuky s praxí. 
Do nového roku 2026 přejeme všem studen-
tům i  pedagogům spoustu inspirace, radosti 
a nezapomenutelných okamžiků – ať je každý 
den plný objevování a  nových zážitků, stejně 
jako naše společné školní akce!

Kolektiv školy

Zapomenuté tradice, vánoční tvoření i sportovní úspěchy žáků
Prosincové dny na naší škole se nesly v duchu 
zapomenutých českých tradic. V  úterý 9. pro-
since se chodba školy proměnila ve světnici 
staré chalupy se štědrovečerní tabulí, zavě-
šeným stromkem a jednoduchými ozdobami 
z  jablíček a  slámy. Rodiče přivítalo pásmo 
lidových i  umělých vánočních písní v  podání 
našich žáků. Po vystoupení si děti vyzkouše-

ly, jak si lidé dříve vyráběli věci z dostupných 
surovin. Tvořily vizovické pečivo s  tradičními 
motivy, motaly svíčky ze včelího vosku a z bře-
zového proutí vznikali malí čertíci. Nechybě-
la ani vánoční šifrovačka, při níž děti hledaly 
talíř s ukrytou rybí šupinou. Úspěšní luštitelé 
získali tři zlaté mince pro štěstí. 

V předvánočním týdnu se pěvecký kroužek 

Zpívání s kytarou pod vedením paní učitel-
ky Novákové vydal rozdávat radost senio-
rům v Hustopečích, Němčičkách, Nosislavi 
a klientům denních stacionářů v Hustopečích 
a Židlochovicích. Všechna setkání byla velmi 
milá a nesla se v příjemné sváteční atmosfé-
ře. Děti se také zúčastnily adventně laděných 
programů – Medové Vánoce v Domě přírody 
Pálavy, Radujme se, veselme se ve skanzenu 
ve Strážnici a Advent všemi smysly v NZM ve 
Valticích. Vánoční atmosféru těsně před prázd-
ninami jsme si všichni naplno užili v hustopeč-
ském kostele při skvělém programu gymnázia 
v Hustopečích Vánoční zpívání.

Nový rok jsme zahájili sportovně. Dne 
13. ledna 2026 se naši žáci zúčastnili okresního 
kola ve vybíjené ve sportovní hale v   Husto-
pečích. Turnaj proběhl ve výborné atmosféře 
a přinesl napínavé souboje plné fair play. Vítě-
zem se stala naše škola z Hustopečí, druhé 
místo obsadila Břeclav a třetí Hodonín. Věří-
me, že tato přátelská sportovní setkání budou 
pokračovat i v dalších měsících a letech.

Jménem celé naší školy přejeme všem čtená-
řům Hustopečských listů do roku 2026 mnoho 
zdraví, energie a pohody.

Kolektiv ZŠ a PRŠ Hustopeče
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GYMNÁZIUM T. G. MASARYKA

Studenti vstoupili do projektu MyMachine
V letošním školním roce se gymnazisté pustili 
do mimořádně inspirativní výzvy. Do meziná-
rodního STEM programu MyMachine, který 
propojuje dětskou fantazii s moderními tech-
nologiemi a ukazuje, že i nejodvážnější nápa-
dy mohou ožít. Z řady zájemců byla nakonec 
vybrána početná skupina ze 3. A, jež už má za 
sebou první společné setkání.

Od nápadu k prototypu
MyMachine funguje na jednoduchém geniál-
ním principu: děti vymyslí svůj „vysněný stroj“, 
starší studenti jej navrhnou a následně vznikne 
i skutečný prototyp. Celý proces vzniku je nejen 
zábavný, ale také realisticky ukazuje, jak probí-
há vývoj inovací v praxi. Studenti tak získávají 

jedinečnou příležitost spolupracovat a tvořit 
a vidí, že nápady se mohou proměnit v reálné 
řešení.

Projekt, který dobývá svět
Program MyMachine vznikl před lety v Belgii 
s myšlenkou: dětské sny stojí za to brát vážně. 
Z místního nápadu se brzy stala mezinárodní 
iniciativa, která se dnes realizuje už ve více než 
10 zemích světa. Letos se zapojila i Česká repub-
lika a naši studenti. První setkání proběhlo ve 
FabLabu v Brně 12. 11. 2025 a ukázalo, že naši 
studenti ze 3. A mají spoustu originálních nápa-
dů. Teď je čeká dlouhodobá práce na vynálezu, 
který bude během roku vznikat pod vedením 
vysokoškoláků i odborníků z praxe, a to podle 

nápadů mladších žáků ze ZŠ Židlochovice. 
Organizační tým vybral nápad žačky z 5. třídy 
ZŠ Židlochovice – výrobu automatického sklá-
dacího robotu (A.S.R.). Výsledkem by měla být 
hra doplněná o malé 3D tištěné modely robota, 
které se budou skládat a oživovat přímo během 
hraní.

,,Jedno je jisté už teď: MyMachine není jen 
projekt. Je to zkušenost, která v dětech probouzí 
sebevědomí, kreativitu a chuť tvořit svět kolem 
sebe,“ komentují akci programu jeho propagá-
toři.

Mgr. Věra Komoňová ,
 koordinátorka projektu 

DIGITÁLNÍ PORADNA PRO SENIORY
Moudrá Síť z. s. nabízí seniorům od 60 let individuální pomoc s obsluhou 
chytrého telefonu, tabletu, počítače, notebooku nebo jiného zařízení.

Pomoc poskytují naši digitální asistenti, převážně studenti středních, 
vyšších a vysokých škol, kteří trpělivě poradí s běžnými úkony i složitějšími 
problémy.

Zadejte svůj dotaz nebo problém na www.moudrasit.cz,  
zavolejte na 778 701 780 nebo využijte bezplatnou linku 800 220 044.  
Následně Vás propojíme s vhodným asistentem.

Naším cílem je pomáhat seniorům používat technologie bezpečně 
a s jistotou, aby mohli snadno komunikovat s rodinou, úřady i lékařem 
a zůstat aktivní.

Díky podpoře partnerů a dobrovolníků je služba pro seniory zcela zdarma.

Studenti zažili špičkovou vědu na vlastní kůži
Hustopečtí gymnazisté se zapojili v  zimních 
měsících do projektu pořádaného JCMM pod 
názvem T exkurze. Museli se však nejprve no-
minovat vypracováním složitého odborného 

testu, či předložením erudovaného motivač-
ního dopisu. V  rámci samotného projektu 
potom navštívili profesionální pracoviště uni-
verzit v Brně. Na jednotlivých fakultách pro ně 
byl připraven odborný program vedený zku-
šenými profesory, vědci a dalšími specialisty.

Studenti pracovali s několika tematickými 
okruhy. V rámci tématu „Život s hraniční poru-
chou“ zažili osobně, jaké to je, když psychotera-
peut pracuje s lidmi s psychickými poruchami: 
po teoretické diskuzi se totiž osobně setkali 
s osobou, která právě prochází léčbou s hranič-
ní a  bipolární poruchou. V  tématu „Dokud 
dýchám, tvořím“ propojili biomedicínu, techni-
ku a kreativitu: aplikovali princip biofeedbacku, 
tedy zpětné vazby mezi tělem a myslí. V sekci 

„Od morfologie po kliniku“ zase nahlédli pod 
pokličku léčby, ošetřování a operací a zúčastnili 
se pitvy kočky nebo psa domácího. Navštívili 
také Muzeum patologických procesů a morfo-
logických abnormalit a Kliniku koní. T-exkurze 
s názvem „CRISPR: Genetické nůžky“ se zaměři-
la na práci s genetickým materiálem a studenti 
se pokoušeli pozměnit genetickou informaci 
buňky.

Všichni účastníci hodnotili své zážitky jako 
přínosné a inspirativní, neboť jim pomohly lépe 
si představit možnosti dalšího studia a profes-
ního směřování.

Mgr. Olga Reitrová, koordinátorka práce 
s nadanými studenty 

Termíny: vybrané pátky v čase 13:00–14:00
23.1. | 6.2. | 20.2. | 6.3. | 20.3. | 3.4. | 17.4. | 15.5. | 29.5.

Potřebujete poradit s něčím ohledně chytrého telefonu,
tabletu nebo notebooku? Využijte individuální
konzultace s dobrovolníkem z Moudré Sítě!

DIGITÁLNÍ PORADNA
PRO SENIORY

„Nejde 
mi WIFI na 
mobilu...“

„Jak 
načtu 

QR kód?“

„Jak 
instalovat

Whatsapp?“

Rezervace nutná: vyplněním krátkého formuláře na
www.moudrasit.cz přes tlačítko    Potřebuji pomoct

PRO 
SENIORY 60+

ZDARMA!

Městská knihovna Hustopeče 
Nádražní 20/182

Přihlášení možné také na bezplatné lince 800 220 044
nebo e-mailu ivana@moudrasit.cz
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T exkurze - studenti při práci na projektu.
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Dostat podstatné informace včas a srozumitelně ke všem obyvatelům města – právě to je hlavním důvodem 

vzniku nové služby Hustopeče v mobilu. Město tím reaguje na konec vysílání kabelové televize a zároveň chce 

jít s dobou a nabídnout jednoduchý nástroj, který zvládne používat opravdu každý.

Hustopeče v mobilu:  
aby se důležité informace  
dostaly opravdu ke každému z vás

Město Hustopeče, prostřednictvím orga-
nizační složky Marketing a kultura města 
Hustopeče, dlouhodobě hledalo způsob, jak 
zajistit, aby se důležité informace dostaly ke 
všem obyvatelům rychle, přehledně a spoleh-
livě. Dosavadní formy komunikace totiž tuto 
potřebu nedokáží zcela naplnit. Výsledkem je 
nová komunikační služba Hustopeče v mobi-
lu, která propojuje moderní technologie 
s jednoduchým ovládáním a myslí na všechny 
generace.

Když každý hledá 
informace jinde...

„Naším cílem bylo vytvořit jeden přehledný kanál, 
přes který se k lidem dostanou opravdu všechny 
důležité informace – a to včas. Víme, že každý 
používá jiné technologie, proto aplikace nabízí 
více cest, jak zprávy odebírat,“ vysvětluje vedou-
cí marketingu města Jana Hrádková. „Zároveň 
jsme chtěli reagovat na konec kabelové televize 
a nabídnout moderní, ale zároveň velmi jednodu-
ché řešení.“

Velký důraz klade nová aplikace především 
na akce a události, které město teprve čekají. 
Uživatelé tak mají přehled o tom, co se chystá, 
kam mohou vyrazit a na co se připravit. Právě 
v tom se Hustopeče v mobilu liší od Hustopeč-
ského magazínu, Hustopečských listů nebo 
webu města, kde se čtenáři zpravidla dočítají 
o tom, co už proběhlo.

„Chtěli jsme vytvořit nástroj, který bude víc 
orientovaný na budoucnost – na to, co lidi čeká, co 
si mají poznamenat do kalendáře nebo na co se 
mohou těšit,“ doplňuje redaktorka Veronika 
Nováková, která aplikaci programovala a plni-
la obsahem. „Uživatel by měl během pár vteřin 
najít aktuální i nadcházející informace, aniž by je 
musel složitě hledat. A to dokonce i tehdy, když se 
neregistrujete k odběru novinek, ale jenom si apku 
stáhnete,“ vyzdvihuje svobodnou volbu každé-
ho uživatele.

Konečně interaktivní nástroj. 
Nastavte si, co vám vyhovuje!

Dosud byl v tomto směru jediným skuteč-
ně interaktivním komunikačním nástrojem 
města především Facebook. Ten však nedo-
káže informace dostatečně třídit, strukturovat 
ani cílit podle témat, která jednotlivé obyva-
tele zajímají. Nová aplikace tuto mezeru 
vyplňuje – umožňuje přehledné členění zpráv, 
snadnou orientaci a výběr informací podle 
toho, co je pro vás důležité.

Díky službě Hustopeče v mobilu se tak 
včas dozvíte nejen o kulturních, společen-
ských a sportovních akcích, ale také o odstáv-
kách vody, uzavírkách silnic, výpadcích 
energií, změnách úředních hodin nebo důle-
žitých termínech a povinnostech. Nechybí 
ani informace o investicích a projektech, 
které mění město kolem vás, či pozvánky na 
zasedání zastupitelstva.

Velký důraz je kladen také na rychlé infor-
mování v mimořádných situacích. V případě 
povodní, extrémního počasí nebo jiných krizo-
vých událostí se k vám důležitá upozornění 
dostanou okamžitě, bez zbytečných prodlev.

Aplikace navíc umožňuje i zpětnou vazbu. 
Pokud si ve městě všimnete problému, může-
te ho jednoduše nahlásit – například poškoze-
ný chodník nebo nefunkční veřejné osvětlení. 

„Chceme, aby aplikace nebyla jen zdrojem informa-
cí, ale i nástrojem, který lidem umožní se na chodu 
města aktivně podílet,“ dodává Jana Hrádková.

Součástí aplikace jsou také Hustopečské 
listy v přehledné, listovatelné podobě, které 
tak budete mít kdykoliv po ruce.

Služba Hustopeče v mobilu je pro občany 
zcela zdarma a navržená tak, aby její použí-
vání bylo co nejsnazší. Aplikaci si můžete stáh-
nout do chytrého telefonu z Google Play nebo 
App Store, registrovat se lze také přes internet 
na adrese aplikace.hustopece.cz. 

Aplikace přebírá i dosavadní  
SMS zprávy z radnice.

Město zvlášť upozorňuje, že nová služba plně 
nahradí dosavadní SMS Infokanál, jehož 
provoz bude ukončen 31. března, stejně jako 
vysílání kabelové televize. Pokud tedy nevlast-
níte chytrý telefon a chcete nadále dostávat 
SMS zprávy, je nutné se k odběru přihlásit 
na Turistickém informačním centru nebo na 
společných setkáních.

NEVÍTE SI RADY? 
PŘIJĎTE ZA NÁMI, 

NASTAVÍME TO SPOLU!

A pokud si chcete novou aplikaci vyzkoušet 
v klidu a s osobní pomocí, jste srdečně zváni 
na otevřené besedy, které Marketing a kultura 
pořádá pro všechny zájemce zdarma. 

Setkání se uskuteční  
vždy v úterý 

10. 2., 17. 2. a 24. 2. v 17.00  
v přednáškovém sále kina (1. patro). 

Redaktorky Hustopečské televize vám na 
místě pomohou aplikaci nejen nainstalovat, 
ale také nastavit jednotlivé notifikace podle 
vašich potřeb, případně vám pomohou s regis-
trací k odebírání SMS zpráv. Společně si aplika-
ci „proklikáte“, seznámíte se s jejími funkcemi 
a zjistíte, jak z ní vytěžit maximum – a to vše 
v příjemné a neformální atmosféře u šálku 
dobré kávy nebo čaje. Jedinou podmínkou je 
vzít si s sebou chytrý telefon, případně note-
book, protože aplikaci lze pohodlně otevřít 
i na počítači. 
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Varhanní novoroční koncert byl plný překvapení
 � 8. 1. Setkaly se dva nápady a  výsledkem 

byl výjimečný novoroční koncert plný barev-
né hudby, zpěvu, světla svíček i  moderních 
technologií. Hustopečský kostel se na začátku 
roku proměnil v prostor, kde se propojila hudba, 
emoce i osobní vazby účinkujících k městu. Na 
koncertě vystoupil varhaník Pravoslav Březík 
společně s operní pěvkyní Terezou Šrámkovou.

Akci připravilo oddělení Marketingu a kultu-
ry města Hustopeče, které věnovalo koncertu 
maximální péči. Pro Pravoslava Březíka měl 
koncert v Hustopečích i osobní rozměr. „Mám 
k Hustopečím takové osobní vazby v tom, že 
moje maminka odsud pochází. Trávil jsem 
tady každé prázdniny u babičky a dědy,“ svěřil 
se varhaník. Právě díky těmto vazbám postupně 
vznikla myšlenka koncertu. „Babička s dědou 
často jezdí na moje vystoupení, tak jsme zjišťo-
vali, jestli by byla možnost zahrát i tady. Něja-
kou dobu jsme to ladili a krásně se to potkalo 
s novoročním termínem,“ doplnil.

Už při příchodu do kostela čekal návštěvní-
ky neobvyklý prvek, a to plovoucí svíčky. Každý 
divák si mohl jednu vyzvednout a spolu s novo-
ročním přáním ji pustit po speciálně připravené 
vodní hladině. Ta vytvořila v prostoru působi-

vou, téměř meditativní atmosféru. Zajíma-
vým zpestřením byl také živý přenos na plátno, 
díky němuž mohli diváci sledovat dění přímo 
u  varhan – místo, které zůstává běžně očím 
návštěvníků skryté. Samotný varhaník se na 
koncert připravoval několik dní. U varhan je 
totiž nutné přizpůsobit se vždy konkrétnímu 
nástroji. „Každý nástroj má úplně jiné dispozice 
rejstříků. Na každý nástroj je potřeba skladby 
připravit znovu, aby to bylo co nejlépe uzpů-
sobené prostoru i  nástroji,“ vysvětlil Březík. 
Hustopečské varhany mu přirostly k srdci. „Jsou 
v barokním stylu, takže je to zase trochu jiný 
nástroj. Člověk se musí adaptovat, ale hrát na 
každé varhany je zážitek,“ dodal.

Během večera zazněly jak čistě instrumen-
tální skladby, tak i hudba doplněná zpěvem 
Terezy Šrámkové. Výběr repertoáru byl rozdělen 
mezi oba účinkující. „On si vybral skladby pro 
sebe a řekl mi: vyber si svoje,“ popsala zpěvač-
ka. Volba padla na Dvořákovy Biblické písně 
a méně známé Ave Maria. „Je ideální, když si 
člověk může vybrat to, na co má chuť a na co se 
cítí. Vybrali jsme ty nejpozitivnější skladby. Ty 
smutné jsou krásné, ale tyto dodávají naději 
a klid,“ uvedla Šrámková. Pomyslnou třešničkou 

na dortu se stalo novoroční požehnání děkana 
Jana Nekudy, které bylo určeno nejen věřícím, 
ale i nevěřícím návštěvníkům. Koncert tak nabí-
dl prostor k zamyšlení, zastavení i společnému 
prožitku začátku nového roku. 

-nov-

HUSTOPEČE SE BAVÍ
Ohlédnutí za hustopečským adventem a Vánoci roku 2025

 � 5. 1. Advent v Hustopečích jsme zahájili na 
Dukelském náměstí u tradičního Punčování, 
na které navazovaly tolik oblíbené adventní 
koncerty – v roce 2025 si je vzaly na starosti 
děti ze Základní umělecké školy, dechová 
hudba Túfaranka a gospelová skupina Gospel 
Friends z Brna. Ke Štědrému dni v Hustopečích 
patří již tradičně dvě krásné akce, které i v roce 
2025 přilákaly desítky místních. V  10 hodin 

vyrazili malí i  velcí od Centra volného času 
Pavučina na Vánoční vycházku s  koňmi, při 
které společně ozdobili stromeček pro zvířát-
ka. Druhou tradiční akcí bylo Štědrovečerní 
zpívání u  stromečku. To sice letos ovlivnilo 
nepříznivé počasí a odrazilo se to i na návštěv-
nosti, nicméně se i tak Dukelským náměstním 
ozývaly oblíbené koledy...

Zapomenout nesmíme ani na místní skau-

ty, kteří rozzářili Betlémským světlem více než 
100 lucerniček v Hustopečích a my jim za to ze 
srdce děkujeme. 

Vánoce v Hustopečích jsou sice za námi, ale 
připomenout si je můžeme v naší fotogalerii...

Krásný rok 2026!
-otah-
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Jaro začne u hustopečských mandloní! Máte vstupenky? 
 � 13. 1. Jaro v Hustopečích má svou nezaměni-

telnou podobu – rozkvetlé mandloně, sklenku 
dobrého vína v ruce a město plné života. Právě 
tuto atmosféru přinesou i Slavnosti mandlo-
ní a vína 2026, které se uskuteční od 20. do 
22. března. 

Jedna z  nejvýznamnějších jarních akcí 

v  regionu opět promění Hustopeče v  místo 
setkávání, chutí a zážitků. Třídenní slavnosti 
propojí centrum města s mandloňovými sady 
nad Hustopečemi a nabídnou pestrý program, 
který osloví milovníky vína, gastronomie, hudby 
i rodiny s dětmi. 

Hudební program letošního ročníku slibu-

je silné momenty i  společné zpívání pod 
pódiem. O energickou atmosféru se postará 
kapela O5 a Radeček, zatímco Petr Bende se 
svou kapelou doplněnou o Cimbálovou muzi-
ka Gromba přinese propojení moderní hudby 
s moravskou tradicí, která k Hustopečím neod-
myslitelně patří. 

Podstatou slavností zůstává i letos gastrono-
mie. Mandlové speciality, regionální produkty 
a vína místních vinařů vytvoří lákavou nabíd-
ku pro všechny smysly. O kulinářskou inspiraci 
se letos postará Kuba Menšík, který ukáže, že 
mandloně mají své místo nejen v krajině, ale 
i na talíři.

A co dál? Jarmark s mandlovými produkty, 
historická střelnice s regionálními pochoutkami, 
nádvoří domu U Synků s přednáškami a čajem 
(nejen) o páté a samozřejmě vycházky přímo 
do sadů lemované stanovišti hustopečských 
spolků. 

Vstupenky zakoupíte na Turistickém infor-
mačním centru nebo online na www.kinohus-
topece.cz. Podrobný program najdete na webu 
www.slavnosti-mandloni.cz.
předprodej vstupenek
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Vinařské čtvrtky jsou zpět
 � 8. 1. Jak lépe zahájit nový rok než sklenkou 

dobrého vína? Hustopečští zahrádkáři otevřeli 
svůj sklep v ulici Na Hradbách dalšímu ročníku 
oblíbených Vinařských čtvrtků, pravidelných 
večerů věnovaných ochutnávkám vín morav-
ských vinařů. 

„Vinařské čtvrtky jsou akce, kterou naše 
zahrádkářská organizace pořádá už řadu let,“ 
říká Radovan Tomeš, předseda zahrádkářů. 

„Zveme na ně profesionální vinaře, především 
z okolí Hustopečí, ale i z širšího regionu, aby 
návštěvníci mohli ochutnat a  porovnat vína 
z různých oblastí.“

Počet večerů se podle jeho slov každý rok liší 
podle zájmu vinařů i možností organizátorů. 

„Letos máme v plánu pět setkání, která se budou 
konat vždy jednou za 14 dní,“ upřesňuje Tomeš. 
Letošní ročník zahájí vinařství Na Dvorku ze 

Šakvic. Následovat budou další známá jména: 
vinařství Zdeněk Uher z Kostic, Vinařství Kern 
z Březí u Mikulova, vinařství Domaine Eisgrup 
z Lednice a jako pomyslná třešnička na dortu 
také firma Johannis Kurdějov. 

Čím se jednotlivá vinařství představí, je vždy 
až do poslední chvíle tajemstvím. „Necháváme 
to plně na nich. Chceme ale, aby návštěvníkům 
přiblížili polohy vinic, odkud hrozny pochází, 
dodali vinný lístek se základními senzorický-
mi údaji a něco řekli také o technologii výroby,“ 
vysvětluje předseda zahrádkářů. 

Zahrádkáři však nezůstávají jen u čtvrteč-
ních degustací. Už nyní se připravují také na 
květnovou výstavu vín, jejíž úroveň chtějí letos 
opět posunout výš. „Rádi bychom vylepšili 
systém hodnocení. Domlouváme se proto, že 
v čele hodnotitelských stolů budou profesionál-

ní degustátoři, kteří pomohou zajistit ještě vyšší 
úroveň hustopečské výstavy,“ dodává Radovan 
Tomeš.

Vinařské čtvrtky tak zůstávají nejen místem 
setkávání milovníků vína, ale i důležitou součás-
tí vinařského a společenského života v Hustope-
čích. Už jste na ně někdy zašli?

-nov-

HUSTOPEČE A VÍNO

vinařské
čtvrtky

sklep ZO ČZS

HUSTOPEČE
(Na hradbách 671)

18.00 • 150 Kč

5. 2. Vinařství Kern, Březí u Mikulova

19. 2. Vinařství Domaine Eisgrub
 Vinné sklepy Lednice

5. 3. JOHANNIS, Kurdějov 

www.slavnosti-mandloni.cz
www.slavnosti-mandloni.cz
https://zahradkarihustopece.webnode.cz/aktualne/
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07|02|2026 Hustopeče
Sportovní hala

Hustopečské
skákání
Hustopečské
skákání
05|02|2026

07|02|2026

 09.00  soutěže žactva a dorostu

 09.30  soutěže juniorů, 
  ženy B, muži B
16.30 hlavní závod 
  žen a mužů
Vstupné: 100 Kč 

Děti do 15 let zdarma

www.hustopecskeskakani.cz

Rok 2026 propojí generace!
Pečovatelská služba Hustopeče vstupuje do 
nového roku s  novou energií, odhodláním, 
optimismem a posíleným týmem. Od 1. února 
mezi nás nastupuje nová kolegyně, díky če-
muž se tým rozšiřuje na celkem osm stálých 
pečovatelek a  čtyři stálé brigádnice. Ty jsou 
klientům k dispozici sedm dní v týdnu, 12 ho-
din denně a  každý den vyjíždějí ve čtyřech 
různých trasách po Hustopečích, aby poskyto-
valy pomoc, podporu a lidskou blízkost všem, 
kteří ji potřebují. Rozšíření týmu je důležitým 
krokem nejen ke zkvalitnění služby, ale také 
k  lepší dostupnosti péče v  době, kdy její vý-
znam neustále roste. 

Pečovatelská služba dlouhodobě klade 
důraz na odbornost a profesionalitu. Pečova-
telky se v jarních měsících zúčastní celé řady 
školení, kurzů a odborných konferencí, aby si 
průběžně zvyšovaly svou kvalifikaci a  reago-
valy na nové trendy v oblasti sociálních služeb. 
Věděli jste třeba, že díky rozvoji AI existují 
dohledové asistivní technologie, které snímají 
pohyb člověka a jeho chování pomocí malých 
senzorů a  díky telemedicínským přístrojům 
odesílají zprávy rodině nebo pečovatelské 
službě? To umí například chytrá podložka do 

postele, SOS tlačítka a podobně. A my o všech 
těchto pomocnících chceme vědět, chceme je 
umět ovládat a nabízet rodinám našich uživa-
telů. I když dobře víme, že technologie nikdy 
nenahradí lidský dotek...

Rok 2026 se určitě ponese v  duchu setká-
vání s veřejností a společných zážitků. Jednou 
z prvních velkých událostí bude oslava 30. výročí 
založení penzionu pro seniory, která se usku-
teční ve středu 25. února od 10 do 17 hodin na 
zahradě penzionu. Návštěvníci se mohou těšit 
na zabijačkové speciality pana Milana Fran-
ce, svařáček připravený pečovatelkami, živou 
hudbu a  přátelskou atmosféru. Penzion se 
v  tento den otevře široké veřejnosti a  každý 
bude mít možnost projít si všechny jeho prosto-
ry, včetně zázemí, a blíže se seznámit s prostře-
dím i každodenním fungováním. Kromě této 
slavnostní akce pečovatelky již nyní připra-
vují také den otevřených dveří a další aktivity, 
o kterých budou postupně informovat.

Celý rok 2026 bude zároveň ve znamení 
propojování generací. Pečovatelské službě se 
podařilo navázat úzkou spolupráci se Základ-
ní uměleckou školou a Mateřskou školou Na 
Sídlišti, jejichž děti budou během roku připra-

vovat různé programy, vystoupení a besídky pro 
obyvatele penzionu i další klienty služby. Tato 
setkání přinášejí radost, obohacení a vzájemné 
porozumění – senioři se mohou těšit z dětské 

SOCIÁLNÍ OKÉNKO

https://www.kinohustopece.cz/dojdite/25078
https://www.hustopecskeskakani.cz/
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Hustopečské skákání nabídne skvělou výškařskou show
V atletickém světě jsou Hustopeče známé 
především jako pořadatelé prestižního mezi-
národního výškařského mítinku Hustopečské 
skákání Agrotec, zařazeného do seriálu World 
Indoor Tour jako stříbrný mítink. To je nejvyš-
ší možná světová kategorie pro podobné zá-
vody. I  letošní ročník nabídne divákům, kteří 
přijdou do Městské sportovní haly v  sobotu 
7. února 2026, skvělou výškařskou show ozdo-
benou účastí řady medailistů s poslední olym-
piády, Mistrovství světa nebo Evropy. A nebu-
dou chybět ani oba loňští vítězové.

Závod žen je opět vypsán jako memoriál 
Mileny Rezkové-Hübnerové na památku naší 
olympijské vítězky ve skoku vysokém z Mexi-
ka 1968. Hlavní favoritkou na zisk tradičního 
poháru Českého klubu olympioniků bude určitě 
loňská vítězka a stříbrná z loňského halového 
Mistrovství světa Eleanor Patterson z Austrá-
lie. Světová trojka s osobním rekordem 202 cm 
má na svém kontě celou řadu úspěchů. Připo-
meňme jen bronzovou medaili z  olympiády 
v Paříži, titul mistryně světa 2022, stříbro z MS 
2023 a halovém MS 2022. V Hustopečích startu-
je potřetí a zdejší atmosféru si vždycky pochva-
lovala. Loni si celý rok udržovala skvělou formu 
a podávala stabilně vynikající výkony. Věříme, 
že tuto sezónu zahájí u nás opět skvělým výko-
nem. Máme se určitě na co těšit.

Letošní startovní listina žen nabídne ještě 
dvě další „dvoumetrové“ skokanky. První 
závod po mateřské pauze by chtěla absolvovat 
v Hustopečích Ukrajinka Iryna Geraschenko. 
I pro ni jsou Hustopeče dobře známé a ráda se 
sem vrací. Nikdy ale u nás nevyhrála, dvakrát 
skončila druhá. Letos by se mohla pokoušet 
prolomit tuto stříbrnou hranici a přeměnit ji na 
zlatou. Magickou hranici dvou metrů pokořila 
i mladičká Lamara Distin z Jamajky. Loni u nás 
vítězka Her Commonwealthu 2022 a pátá z MS 
2023 startovala poprvé, a skončila třetí. Letos 
chce určitě víc. Poprvé v  Hustopečích bude 
startovat německá skokanka Imke Onnen 
s  osobním rekordem 198 cm, která největší 
úspěchy zaznamenala právě v hale. Loni byla 
šestá jak na halovém MS, tak i ME. Hustopeč-
skou premiéru bude mít i Elena Kulichenko, 
reprezentující Kypr s osobákem 197 cm. I ona 
zakusila finále velkých světových soutěží. Na 
poslední olympiádě i halovém MS byla shodně 
sedmá. Finále v olympijské Paříži okusila i před-

loňská vítězka z Hustopečí řecká šampiónka 
Tatiana Gusin. Vítězství v Hustopečích zažila 
i další Ukrajinka na startu letošního ročníku 
Kateryna Tabashnyk, která svůj osobní rekord 
199 cm skočila právě u nás. Českou výškařskou 
školu bude zastupovat Klára Krejčiříková, 
která začala letošní halu nadějnými výkony 
a osobák 189 cm má z Hustopečí. Podaří se jí 
poprvé v životě pokořit hranici 190 cm? Uvidíme 
v hustopečské hale.

Hned čtyři závodníky elitní světové desít-
ky bude v  Hustopečích hostit závod mužů. 
Z toho je vidět, že letošní ročník je příslibem 
velkých výkonů. Největší hvězdou celého 
mítinku je u nás dobře známý korejský závod-
ník Sanghyeok Woo. Tento sympatický a věčně 
usměvavý závodník startoval v  Hustopečích 
třikrát. Dvakrát vyhrál a jednou byl na pokusy 
druhý. Osobní i národní rekord 236 cm má tato 
světová dvojka právě z Hustopečí. Loni měl skvě-
lou sezónu. Vyhrál Asijské hry i halový světový 
šampionát a na venkovním MS byl druhý. Jestli 
si chce někdo vsadit na letošního vítěze, je Woo 
velmi dobrým tipem. Největším jeho soupeřem 
bude určitě loňský halový mistr Evropy, čtvrtý 
z venkovního a pátý z halového MS, světová 
trojka, Ukrajinec Oleh Doroshchuk. Oleh bude 
chtít určitě korejskému reprezentantovi vrátit 
loňskou prohru v Hustopečích, a k tomu by si 
i rád vylepšil svoje maximu 234 cm. Po roční 
pauze se vrací do Hustopečí stříbrný z poslední 
olympiády, populární Shelby McEwen z USA. 
Ten při svém prvním startu v Hustopečích vyhrál 
a letos by na chtěl tento sympaťák s osobním 
rekordem 236 cm navázat. Trojici nejlepších 
z  loňského ročníku v  Hustopečích doplňuje 
japonský skokan Ryoichi Akamatsu. Loni byl 
osmý na MS a předloni dokonce pátý na OH. 
Ve světovém žebříčku mu patří 9. místo. O dvě 
místa před ním je mladý Ital Matteo Siolli, 

který se s Japoncem dělil o 8. místo na MS, ale 
atletický svět překvapil bronzovou medailí 
na halovém ME. Velkým osobákem 235 cm se 
může pochlubit jeho starší reprezentační kole-
ga Marco Fassinotti, který už také okusil, jaké 
to je, vyhrát v Hustopečích. A přestože to bylo 
už před 11lety, stále se udržuje ve skvělé formě. 

Před hlavní soutěží budou v  Hustope-
čích v sobotu 7. února závodit ještě juniorské 
kategorie a  soutěže žen a  mužů B za hojné 
účasti nejen našich a  slovenských závodní-
ků, ale i závodníků z Evropy. Vždyť úspěch v B 
soutěžích otevírá těmto nadějným skokanům 
cestu do elitní kategorie. V juniorské katego-
rii se představí také dvě hustopečská želízka, 
Vojtěch Homola a Jan Tančinec. Diváci budou 
určitě oba dva silně podporovat a za odměnu 
by rádi viděli, jak překonávají laťku ve výši dvou 
metrů. Pořadatelé Hustopečského skákání 
Agrotec 2026 tradičně nezapomínají ani na 
talentovanou mládež. Už ve čtvrtek 5. února se 
konají soutěže žákovských a dorosteneckých 
kategorií. Tímto dvoudenním programem se 
stává hustopečský mítink největším setkáním 
skokanů do výšky nejen u nás, ale i ve střední 
Evropě. Diváci mohou sledovat Hustopečské 
skákání na streamu na webových stránkách 
www.hustopecskeskakani.cz. 

-had-

SPORT

energie a upřímnosti, děti se přirozeně učí úctě 
ke stáří a  mezilidským vztahům. Vrcholem 
myšlenky mezigeneračního setkávání je přípra-
va společného tábora seniorů a dětí první týden 
v srpnu, který vzniká ve spolupráci s městem 
Hustopeče pod záštitou sociálního odboru.

Na závěr ještě jedno velké poděkování 

vedení města Hustopeče, které dlouhodobě 
podporuje rozšiřování pečovatelské služby. 
Tato podpora je klíčová zejména v době, kdy 
poptávka po péči neustále roste a prognózy do 
budoucna jasně ukazují, že počet potenciálních 
uživatelů této služby bude dál narůstat. Pečo-
vatelky se na tuto skutečnost již nyní aktivně 

připravují, rozšiřují své možnosti, kapacity 
i rozsah poskytované péče. Právě díky podpoře 
města se daří službu rozvíjet, reagovat na nové 
výzvy a zajišťovat, aby kvalitní a dostupná péče 
zůstala i nadále samozřejmou součástí života 
v Hustopečích. A za to velmi děkujeme.

-whi-
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Energie, nadšení a sportovní růst u florbalistů 
Závěr roku u  florbalistů zahájil 1. ročník Mi-
kulášského turnaje přípravek v  Hustopečích. 
Prvního prosince se navečer naplnila místní 
hala gymnázia a  odehrál se zde první velký 
turnaj se skvělou atmosférou a  velkou pod-
porou ze strany rodičů. První víkend v prosinci 
se zapsal do florbalové kroniky hustopečské-
ho florbalu. Ostrý start na mezinárodním 
florbalovém turnaji v  Hodoníně proměnila 
při premiérové účasti přípravka Hustopečí 
v  bronzové umístění. Tým zdobilo nadšení 
a  hlavně skvělé florbalové výkony. Burácející 

kotel rodičů na tribuně haly TEZA byl už jen 
sladkou tečkou na turnaji. Konec roku uzavře-
la přípravka 30. 12. ve Velkých Bílovicích, kde 
se hrálo o  pohár starostky města. Florbalový 
posun, energie a růst – to je to, co zdobí kate-
gorii přípravka.  

Široká základna je příslibem dalšího rozvo-
je a sportovní florbalové cesty. Děkujeme za 
podporu všem partnerům a sponzorům klubu. 
Rok 2025 byl pro místní florbal stále rozvojo-
vý a sportovně úspěšný. Již nyní se těšíme na 
další rozvoj a  skvělé výkony dětí a  mládeže 

v letošním roce. Pravidelné tréninky, zápasy 
a turnaje, příměstské kempy pro mládež to je 
Florbal Hustopeče. Stále větší florbalová rodina 
je příslibem pro růst mládeže na místní úrovni. 

Pro rok 2026 klub chystá spoustu novinek 
a aktivit, které určitě přinesou zejména sportov-
ní radost naší mládeži na všech úrovních klubu. 
Děkujeme za přízeň a podporu všem rodičům 
a fanouškům našeho klubu. MY JSME FLORBAL 
FAMILY – MY JSME FLORBAL HUSTOPEČE!

Dita Fialová

Atleti začali halovou sezónu úspěšně
S velkými nadějemi vstupovali hustopečští at-
leti do nové halové sezóny. A jejich předpokla-
dy se vyplnily. Už v prvních závodech dosáhli 
řady úspěchů a osobních rekordů. Po náročné 
zimě tak zúročí tvrdou práci na trénincích. Je-
jich výkony jsou nadějí před blížícím se Mis-
trovstvím Jihomoravského kraje a  Mistrov-
stvím Moravy.

V novém atletickém tunelu v Třebíči se dařilo 
mladším i starším žákům. Velmi kvalitní osobní 
rekordy zaznamenali v běhu na 60 m a 60 m 
překážek Sofie Petříková a Jakub Solil. Oba si 
domů přivezli stříbro a bronz. Ze starších žáků 
se nejvíce dařilo Samuelovi Kosovi a Tadeáši 
Šťastnému, kteří vybojovali medaile i osobní 
maxima v  běhu na 60 m a  dobré výkony ve 
výšce a dálce. Potěšil i dorostenec Lukáš Kubí-
ček, který si vytvořil svá životní maxima v běhu 
na 60 m a výšce.

Na zahajovacích závodech v Olomouci se 
blýskli zejména vrhači. Natálie Lexová star-
tovala poprvé v kategorii starších žákyň a ve 
vrhu koulí 3 kg pokračuje ve své jedinečné sérii 
15 vítězných závodů. Její nové maximum je 
9,94 m. Také Tereza Bažantová má nový halový 
osobák. Sezónu začala výkonem 8,89 m. Samu-
el Kos ve vrhu 4kilovou koulí poprvé přehodil 
10metrovou hranici výkonem 10,06 m. Těsně 
za ním byl Stanislav Puzrla, který zaznamenal 
výkon 9,78 m. Slušné výkony zaznamenali Kos 
v dálce a Viktorie Urbánková ve výšce.

Nejpočetnější výpravu vyslal náš oddíl na 
tradiční mítink Vzhůru Brno! Osobní rekordy 
padaly jeden za druhým, takže alespoň výčet 

medailistů. V běhu na 50 m ml. žáků byl první 
Martin Krůza, a hned za ním Jakub Solil. Ve stej-
né disciplíně vybojovala bronz Sofie Babáčková. 
V běhu na 50 m př. vyhrál Jakub Solil, stříbro 
vybojovala Sofie Petříková. V dálce vybojoval 
zlato Simon Plchút a bronz Jakub Solil. Ve výšce 
mužů si vedli velmi dobře jak junior Vojtěch 
Homola, tak dorostenec Jan Tančinec. Oba 
překonali laťku vy výšce 191 cm. Poprvé se 
mezi ženami představila čerstvá dorostenka 
Anežka Fojtíková a výkonem 156 cm rozhodně 
nezklamala.

Na tradičním běhu na 800 m Winter Run 
v Brně vyhrál Achilleas Kafantaris závod přípra-
vek a Natálie Lexová byla osmá mezi staršími 
žákyněmi.

V  pražské Stromovce se v  rámci Přeboru 
Plzeňského kraje předvedli i dva naši skokani. 
Junior Jan Tančinec si vytvořil výkonem 674 cm 
nový osobák v dálce, a stejně si vedla i dorosten-
ka Anežka Fojtíková. Její nové halové maximum 
je 535 cm. Oba navíc přidali i velmi dobré výkony 
ve výšce.

-had-

Mladí hustopečští atleti přivezli celou řadu medailí z mítinku Vzhůru Brno!
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Poděkování Oblastní charity Břeclav za Tříkrálovou sbírku
Vážení a milí podporovatelé Tříkrálové sbírky, 
s úctou a pokorou bychom Vám jménem celé 
Oblastní charity Břeclav chtěli poděkovat za 
Vaši účast a  podporu Tříkrálové sbírky 2026 
v  Hustopečích. I  letos se městem rozezněla 
koleda „My tři králové jdeme k Vám…“ a spolu 
s ní se do mnoha domovů dostalo požehnání, 
radost a  naděje. Tříkrálová sbírka tak opět 
potvrdila, že není jen krásnou tradicí, ale ži-
vým setkáním víry, solidarity a lidské blízkosti, 
které propojuje generace a přináší naději těm, 
kteří ji potřebují nejvíce.

Naše poděkování patří panu děkanu Janu 
Nekudovi, který se i  letos aktivně podílel na 
organizaci sbírky, dále hustopečské farnosti, 
všem vedoucím skupinek, tříkrálovým asisten-
tům, koledníčkům i jejich rodinám. Děkujeme 
všem, kteří s ochotou, časem, energií a úsmě-
vem vyšli do ulic a přinesli požehnání do mnoha 
domácností. Velké poděkování patří také Vám, 
dárcům, kteří jste přijali koledníky s otevřeným 
srdcem a svým příspěvkem umožnili proměnit 
symbolickou koledovou návštěvu v konkrétní 
pomoc lidem, kteří to potřebují.

Jak připomíná ředitel Oblastní charity Břec-
lav Josef Gajdoš: „Právě v ochotě lidí spojit se 
pro dobro druhých spočívá největší síla Tříkrá-
lové sbírky. Děkujeme všem, kteří se do sbírky 
zapojili – koledníkům, organizátorům i dárcům. 
Ukazuje, že solidarita, víra a ochota pomáhat 
mají v našem regionu pevné místo a že každý 
dar, byť sebemenší, má skutečný dopad. Díky 
Vám může Charita pomáhat tam, kde je to 

nejvíce potřeba a být nablízku lidem v těžkých 
životních situacích.“

Výtěžek letošní sbírky v  Hustopečích činí 
neuvěřitelných 167 399 Kč. Stejně jako v před-
chozích letech bude i tento výtěžek zdrojem 
podpory Charitní záchranné sítě, Dobrovolnic-
kého centra, farních charit, a také řady menších 
projektů, jejichž konkrétní záměry a dopady je 
možné sledovat na webových stránkách Oblast-
ní charity Břeclav:

www.breclav.charita.cz/trikralovasbirka
Zkušenosti z  předchozího ročníku ukazu-

jí, jak zásadní význam má tato sbírka v praxi. 
V roce 2025 jsme prostřednictvím Fondu indi-
viduální podpory pomáhali tam, kde již nebyla 
jiná dostupná možnost. Přispěli jsme například 
na úhradu rehabilitací pro slečnu se zdravotním 
handicapem, na které nepřispívala zdravotní 
pojišťovna, dále na intenzivní rehabilitační 
program malého Kubíka s diagnózou dětské 
mozkové obrny s pravostrannou hemiparézou 
a pomohli jsme s pořízením elektrického inva-
lidního vozíku pro Tamarku, která trpí vážnou 
mentální retardací a výraznou skoliózou páte-
ře. A mnoho dalších příběhů mohlo být díky 
Vaší podpoře uskutečněno a činnost Charitní 
záchranné sítě a dalších projektů podpořena 
tam, kde byla nejvíce potřebná.

Koordinátorka Tříkrálové sbírky a Charitní 
záchranné sítě Simona Hermannová k tomu 
dodává: „Děkujeme všem, kteří se do sbírky 
zapojili. Charitní záchranná síť psala mnoho 
lidských příběhů a my díky Vaší podpoře může-

me v této pomoci pokračovat i nadále. Díky Vám 
se můžeme zaměřit na všechny, kteří se ocitnou 
v nouzi a pro něž není v daný moment dostupná 
žádná jiná pomoc. Vaše dary nejsou anonymní 

– nesou s sebou konkrétní naději, úlevu a důstoj-
nou podporu těm, kteří ji potřebují.“

Na závěr bychom chtěli ještě jednou s úctou 
a pokorou poděkovat všem, kteří se do Tříkrálo-
vé sbírky 2026 zapojili. Vaše podpora je pro nás 
velkou inspirací a umožňuje Charitě být nablíz-
ku lidem, kteří naši pomoc potřebují nejvíce. Ať 
Vám požehnání, které jste přijali, přináší pokoj, 
světlo a naději po celý nový rok.

S úctou
Oblastní charita Břeclav

CÍRKVE

ŘÍMSKOKATOLICKÁ CÍRKEV
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Stolním tenistům se daří!
Stolní tenisté Agrotecu přivezli z okresních 
přeborů dva tituly a dalších 9 medailí
Konec roku je u  stolních tenistů měsícem, 
kdy se konají okresní přebory jednotlivců. Ti 
nejlepší z  nich si vybojují účast na krajských 
přeborech a  odtud zase ti nejlepší až na Mis-
trovství České republiky. Přebory se konají ve 
čtyřech věkových kategoriích mládeže a  dále 
pak okresní přebory dospělých. U  mužů nut-
no podotknout, že naši nejlepší hráči z  1. ligy 
tyto okresní přebory nehrají, neboť nominaci 
na Mistrovství České republiky mají automa-
ticky zajištěnu. Hráči Agrotecu se rozhodně 
na přeborech neztratili a získali celkem 11 me-
dailových umístění. Okresními přeborníky se 
stali ve čtyřhře chlapců do 19 let Ondra a Vojta 
Topinkové a stejně tak kralovali i v kategorii do 
17 let.

•	 Kategorie mladšího žactva do 13 let – dvou-
hra chlapců 3. místo Oujeský Tomáš, čtyřhra 
3. místo Oujeský Tomáš a Pavel Urbánek.

•	 Kategorie staršího žactva do 15 let – dvou-
hra chlapců 2. místo Vojta Topinka, čtyřhra 
3. místo Vojta Topinka a Samuel Uhlíř.

•	 Kategorie mladší dorost do 17 let – dvouhra 
chlapců 3. místo společně Ondra a Vojta 
Topinkovi, čtyřhra 1. místo Ondra a Vojta 
Topinkovi.

•	 Kategorie starší dorost do 19 let – dvouhra 
chlapců 3. místo společně Ondra a Vojta 
Topinkovi, čtyřhra 1. místo Ondra a Vojta 
Topinkovi.

•	 Kategorie muži – čtyřhra 2. místo Jaroslav 
Kulhánek a Pavel Kuchař.

Všem blahopřejeme. 

Jihomoravské derby bez vítěze
Hned 1. kolo odvetných utkání v  1. lize mužů 
ve stolním tenisu svedlo na naše stoly Jiho-
moravské zástupce v  1. lize. Domácí Hyeny 
hostily Moravskou Slavii Brno. Slušně zapl-
něné herna stolního tenisu viděla nesmírně 
dramatické utkání, které nakonec skončilo 
smírně 7:7. Hustopečské hyeny zahájily velmi 
dobře, vyhrály obě úvodní čtyřhry, následně 
přidali po bodu Skála a  Štrof a  hned domácí 
vedli 4:0, když se pak domácí dostali do trhá-
ku 6:3 zdálo se, že je vítězství nemine. Bohužel 
tři velmi těsné prohry dovedly utkání do stavu 
6:6 a  rozhodovalo se v  posledních dvouhrách. 
A v nich vyhráli jednou domácí a jednou hosté, 
což značilo konečnou remízu 7:7. V  domácím 
celku se tentokrát blýskl Radek Skála, který 
uhrál 2 body a  po jednom přidali Štrof, Kopá-
nyi a  Schwarzer. Hustopečské hyeny tak dále 
drží v 1. lize druhou příčku.

Jan Matlach, předseda oddílu
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Město Hustopeče, rada města Hustopeče
Usnesení z 83. schůze Rady města Hustopeče konané 

dne 4. 11. 2025 v kancelářistarostky na MěÚ Hustopeče

•	 Usnesení č. 1/83/25: RM schválila program jednání dneš-
ní RM.

•	 Usnesení č. 2/83/25: RM bere na vědomí zápis školské 
a kulturní komise ze dne 3.11.2025.

•	 Usnesení č. 3/83/25: RM schvaluje prodloužení funkčního 
období ředitelky ZŠ Nádražní, Nádražní 175/4, 693 01 Hus-
topeče, … na dalších šest let, tj od 1.8.2026 do 31.7.2032.

•	 Usnesení č. 4/83/25: RM neschvaluje prodloužení termí-
nu dokončení hřbitovní zdi dle žádosti dodavatele staveb-
ních prací firmy MODULAR developer s.r.o., Příčná 1892/4, 
110 00 Praha 1.

•	 Usnesení č. 5/83/25: RM bere na vědomí zápis z komise 
sociální a zdravotní ze dne 29.10.2025.

•	 Usnesení č. 6/83/25: RM schvaluje uzavření nájemní 
smlouvy s … a …, bytem … k bytu č. 102 v Domě-Pen-
zionu pro důchodce, ul. Žižkova960/1, 693 01 Hustopeče 
od 01.11.2025 do 31.12.2025. Smlouva je přílohou zápisu.

•	 Usnesení č. 7/83/25: RM postupuje žádost o  stanovisko 
o  dalším postupu vedení chodníku v  rámci projektu „Re-
konstrukce ulice Pionýrská“ do stavební komise.

•	 Usnesení č. 8/83/25: RM schválila vyřazení nerealizo-
vaných projektových dokumentací z  účtu 042 v  objemu 
292 861,90 Kč (dle přílohy) z majetku města. Stavby byly 
řešeny jinými projekty.

•	 Usnesení č. 9 /83/25: RM bere na vědomí informaci o sta-
vu hospodaření SPOZAM za 3 Q2025.

•	 Usnesení č. 10/83/25: RM bere na vědomí výši příspěvku 
za nadstandard dopravní obslužnosti IDS JMK pro rok 
2026.

•	 Usnesení č. 11/83/25: RM postupuje žádost prodeje 
části pozemku parc.č. 3613 v  k.ú. Hustopeče u  Brna, ze 
kterého bude nově vydělen a  vyčleněn pozemek parc.č. 
3613/999 o výměře 183 m2 do stavební komise.

•	 Usnesení č. 12/83/25: RM neschvaluje vyhlášení zámě-
ru pronájmu pozemku parc.č. 3163/3 v  k.ú. Hustopeče 
u Brna.

•	 Usnesení č. 13/83/25: RM schválila uzavření doho-
dy o  ukončení pachtovní smlouvy na pozemky p.č. 
991/11 a 2004/5, na ul. Okružní, v k.ú. Hustopeče u Brna 
s panem …, bytem:

•	…, s ukončením ke dni 31.12.2025.
•	 Usnesení č. 14/83/25: RM schválila vyhlášení záměru 

na uzavření pachtovní smlouvy na část pozemků: p.č. 
991/11 a  p.č. 2004/5, o  souhrnné výměře 44 m2, na ul. 
Okružní, v  katastrálním území Hustopeče u  Brna, obec 
Hustopeče, zapsané u Katastrálního úřadu pro Jihomorav-
ský kraj, Katastrální pracoviště Hustopeče, na listu vlast-
nictví č. 10001, za cenu minimálně: 1,80 Kč/m2.

•	 Usnesení č. 15/83/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o výpůjčce dechových hudebních nástrojů a příslušenství 
se Základní uměleckou školou Hustopeče, příspěvkovou 
organizací se sídlem Komenského 4, 693 01 Hustopeče, IČ 
70849510.

•	 Usnesení č. 16/83/25: RM schválila zápůjčku obřadní síně 
Radnice pro Gymnázium T.G.M. Hustopeče na slavnost-
ní stužkování maturitních tříd dne 20.11.2025 v  době 
16:00 do 18:00.

•	 Usnesení č. 17/83/25: RM schvaluje v  rámci rozpočtové-
ho opatření převod částky 390.000 Kč pro Pečovatelskou 
službu, Kpt. Jaroše 24, 693 01 Hustopeče, na koupi nové-
ho auta, převod je z položky 8115.

•	 Usnesení č. 18/83/25: RM schvaluje koupi nového vo-
zidla Dacia Spring Expression 65 za částku dle nabíd-
ky 386.000 Kč od BORS SERVIS, Bratislavská 2284/26, 
690 02 Břeclav, IČ: 06709508.

•	 Usnesení č. 19/83/25: RM schvaluje navýšení počtu úvaz-
ků Pečovatelské služby, Kpt. Jaroše 24, 693 01 Hustopeče, 
o  1 pracovní místo Pracovníka v  sociálních službách v  6. 
platové třídě s účinností od 01.01.2026. Organizační sché-
ma přílohou.

•	 Usnesení č. 20/83/25: RM schválila rozhodnutí o vylouče-
ní uchazeče na veřejnou zakázku: „Přírodě blízká opatření 

– Hustopeče, a to společnost VIP Garden service s.r.o., IČ: 
06938256, Čikov 74, 675 78 Čikov

•	 Usnesení č. 21/83/25: RM schválila rozhodnutí o výběru 
nejvhodnějšího uchazeče na veřejnou zakázku: „Přírodě 
blízká opatření – Hustopeče“, a to společnost Lesy Horňác-
ko, s.r.o. IČ:28302630, Vítězná 1228/13, 696 01 Rohatec 
(vedoucí společník), Vodohospodářské stavby Javorník-CZ 
s.r.o., IČ: 26229455, Benátky 17, 698 01 Veselí nad Mora-
vou, (2. společník), HORÁČEK Milan s.r.o., IČ: 04500008, 
Sudoměřice 182, 696 66 Sudoměřice (3. společník), za 
částku 17 886 583,46 Kč bez DPH.

•	 Usnesení č. 22/83/25: RM schválila umístění uchazečů 
na dalších místech na veřejnou zakázku: „Přírodě blízká 
opatření – Hustopeče: 2. KAVYL, spol. s r.o., IČ: 49975358, 
Mohelno 563, 675 75 Mohelno, nabídková cena bez 
DPH: 19.720.689 Kč 3. FLORSTYL s.r.o., IČ: 60731346, 
nám. Svobody 362, 686 04 Kunovice, nabídková cena 
bez DPH: 21.161.554,39 Kč 4. Zahradnické úpravy s.r.o., 
IČ: 27707113, sídlo: Jílkova 124, 615 32 Brno, nabídková 
cena bez DPH: 22.016.643,49 Kč

•	 Usnesení č. 23/83/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o dílo na veřejnou zakázku: „Přírodě blízká opatření – Hus-
topeče“ se společností Lesy Horňácko, s.r.o. IČ:28302630, 
se sídlem: Vítězná 1228/13, 696 01 Rohatec  (vedoucí 
společník), Vodohospodářské stavby Javorník-CZ s.r.o., IČ: 
26229455, se sídlem: Benátky 17, 698 01 Veselí nad Mora-
vou, (2. polečník), HORÁČEK Milan s.r.o., IČ: 04500008, se 
sídlem: Sudoměřice 182, 696 66 Sudoměřice  (3. společ-
ník), za částku 17.886.583,46 Kč bez DPH

•	 Usnesení č. 24/83/25: RM schválila vyhlášení záměru 
pachtu na pozemky: p.č. 4666, 4668/1, 4668/2, 4669/1, 
4669/3, o  celkové výměře 89.647 m2, zapsány u  Katas-
trálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální praco-
viště Hustopeče, na listu vlastnictví č. 10001, s počátkem 
pachtu od 01.01.2026, za pachtovné v  minimální výši 
5.000 Kč/ha/rok + DPH.

•	 Usnesení č. 25/83/25: RM schválila uzavření Smlouvy 
o  dílo se zhotovitelem Zdeněk Rybář, Nerudova 303/34, 
Hustopeče, IČ: 65367774 na zhotovení stavby &quot;Hus-
topeče, ulice Javorová, rozšíření VO&quot; za nabídnutou 
cenu 388.288 bez DPH.

•	 Usnesení č. 26/83/25: RM neschválila umístění oploce-
ní na části pozemku p. č. 4813/61, a části pozemku p. č. 
1330/3. RM trvá na odstranění neoprávněných staveb na 
části pozemku p. č. 4813/61, a části pozemku p. č. 1330/3.

•	 Usnesení č. 27/83/25: RM neschvaluje započtení nákladů 
na vybudování vodovodu pro areál „D2 park Hustopeče“ 
jako nepeněžní plnění investorského příspěvku.

•	 Usnesení č. 28/83/25: RM schválila podání žádosti o poká-
cení 8 ks stromů Zerav západní na pozemku p.č. 504/1 v k. 
ú. Hustopeče u Brna.

•	 Usnesení č. 29/83/25: RM bere na vědomí informaci o sta-
vu plnění úkolů ke dni 04.11.2025.

Usnesení z 84. schůze Rady města Hustopeče konané 
dne 18. 11. 2025 v kanceláři 
starostky na MěÚ Hustopeče

•	 Usnesení RM č: 1/84/25: RM schválila program jednání 
dnešní RM.

•	 Usnesení RM č: 2/84/25: RM schválila zajištění příprav na 
konkursy na pracovní pozici ředitele příspěvkové organi-
zace vykonávající činnost škol a školských zařízení u těch-
to příspěvkových organizací: ZŠ Hustopeče, Komenského 
163/2, 693 01 Hustopeče. IČ 49137077 Ředitel příspěv-
kové organizace vykonávající činnost školy a  školského 
zařízení bude na základě konkursního řízení jmenován na 
období 6 let v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. o před-
školním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon), v platném znění.

•	 Usnesení RM č: 3/84/25: RM schválila v  souladu s  usta-
novením § 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., 
o  obcích (obecní zřízení), v  platném znění, a  v  souladu 
s  ustanovením § 166 odst. 3 zákona č. 561/2004 Sb., 
o  předškolním, základním, středním, vyšším odborném 
a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, V Y H 
L A Š E N Í konkursu na obsazení pracovního místa ředitele/
ředitelky Základní školy Hustopeče, příspěvkové organiza-
ce, Komenského 163/2, Hustopeče, IČ: 49137077 s  před-
pokládaným nástupem 01.02.2026, případně dohodou.

•	 Usnesení RM č: 4/84/25: RM schválila texty vyhlášení 
konkursního řízení na ředitele/ředitelku Základní školy 
Hustopeče, příspěvkové organizace, Komenského 163/2, 
Hustopeče, IČ: 49137077. Texty, které jsou přílohou zápisu.

•	 Usnesení RM č: 5/84/25: RM schválila uveřejnění inzerátu 
na vyhlášení konkursního řízení na obsazení ředitelského 
místa na ZŠ Komenského, který je přílohou zápisu, v Uči-
telských novinách, v  regionálních denících (Dnes, Deník, 

…), na www.hustopece.cz, na www.jmskoly.cz a na úřed-
ních deskách obcí správního obvodu Hustopeče.

•	 Usnesení RM č: 6/84/25: RM pověřuje starostku města - 
požádat krajský úřad, Českou školní inspekci, školskou 
radu o  delegování jejich zástupce za člena konkursní 
komise, ředitele/ředitelky Základní školy Hustopeče, pří-
spěvkové organizace, Komenského 163/2, Hustopeče.

•	 Usnesení RM č: 7/84/25: RM schválila stanovení termínu 
pro podání přihlášek do konkursního řízení ředitel/ka ZŠ 
Komenského do 09.01.2026.

•	 Usnesení RM č: 8/84/25: RM ukládá pověřené ředitelce 
ZŠ Komenského jmenovat zástupce z řad pedagogických 
pracovníků za člena konkursní komise, ředitele/ředitelky 
Základní školy Hustopeče, příspěvkové organizace, Ko-
menského 163/2, Hustopeče. Doložit zápisem o průběhu 
a výsledku volby.

•	 Usnesení RM č: 9/84/25: RM nesouhlasí s úhradou faktury 
za odchyt toulavých koček ze soukromého areálu společ-
nosti ČSAD Kyjov na Nádražní ulici v Hustopečích.

•	 Usnesení RM č: 10/84/25: RM schválila uzavření smlou-
vy o  pronájmu zasedací místnosti Radnice ve dnech 
12.01.2026, 09.02.2026, 09.03.2026, 13.04.2026, 
11.05.2026, 08.06.2026, 07.09.2026, 05.10.2026, 
09.11.2026, 07.12.2026, vždy (v každém výše uvedeném 
termínu) v  době od 9:00 – 11:00. A  to za cenu 100 Kč 
včetně DPH za každou hodinu nájmu, tedy 200 Kč včetně 
DPH za každý výše uvedený termín nájmu se společností 
Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky, 
se sídlem Praha 3, Vinohrady, Vinohradská 2577/178, PSČ 
130 00, IČO: 471 14 304.

•	 Usnesení RM č: 11/84/25: RM schválila uzavření dohody 
o ukončení nájemní smlouvy ke dni 30.11.2025 s nájem-

JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA
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ci části městských pozemků: p.č. 387/1, vedeného jako 
zeleň/ostatní plocha, o výměře 60 m2; p.č. 411/18, vede-
ného jako jiná plocha/ostatní plocha o výměře 36 m2; p.č. 
422/16, vedeného jako ostatní plocha/jiná plocha, o  vý-
měře 41 m2 a o výměře 51 m2, vše v katastrálním území 
Hustopeče u Brna.

•	 Usnesení RM č: 12/84/25: RM schválila uzavření smluv 
o výpůjčce části městských pozemků na ul. Na Hradbách: 
p.č. 387/1, vedeného jako zeleň/ostatní plocha, o výměře 
60 m2; p.č. 411/18, vedeného jako jiná plocha/ostatní plo-
cha, o výměře 36 m2; p.č. 422/16, vedeného jako ostatní 
plocha/jiná plocha, o výměře 41 m2 a o výměře 51 m2, vše 
v katastrálním území Hustopeče u Brna.

•	 Usnesení RM č: 13/84/25: RM schválila uzavření dodatku 
č. 1 k  nájemní smlouvě ze dne 20.11.2024 uzavřené se 
společností: Amande Hustopeče s.r.o., se sídlem: Husova 
8/8, 693 01 Hustopeče, IČ: 255 72 920 z důvodu úpravy 
způsobu placení nájemného.

•	 Usnesení RM č: 14/84/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o pronájmu nebytových prostor v Amande Hotelu s Aman-
de Hustopeče s.r.o. se sídlem Husova 8/8, 693 01 Hustope-
če, IČ 25572920 na Světový duel vín 2025 za 100.000 Kč 
bez DPH

•	 Usnesení RM č: 15/84/25: RM schválila uzavření smlou-
vy o  propagaci a  reklamní spolupráci s  Amande Husto-
peče s.r.o. se sídlem Husova 8/8, 693 01 Hustopeče, IČ 
25572920 na Světovém duelu vín 2025 za 72.000 Kč 
včetně DPH.

•	 Usnesení RM č: 16/84/25: RM schválila uzavření nájem-
ní smlouvy na část pozemku parc.č. 1109/1 o  výměře 
60,5 m2 s  Ninou Hermanovou, IČ: 23697881, se sídlem: 
Starovice 349, 693 01 Starovice za částku 2.950 Kč/rok.

•	 Usnesení RM č: 17/84/25: RM schválila uzavření dohody 
o  skončení nájmu na část pozemku parc.č. 1109/1 o  vý-
měře 60,5 m2 se společností: Bella Trattoria, IČ: 08210730, 
se sídlem: Střední 933/10, 693 01 Hustopeče.

•	 Usnesení RM č: 18/84/25: RM schválila uzavření nájemní 
smlouvy se společností Frauenthal Automotive Hustope-
če s.r.o., se sídlem: Bratislavská 130/2, 693 01 Hustopeče, 
IČ: 24124664, na pronájem parkovací plochy na části 
pozemků p.č. 1185/1 a  1186/6 v  k.ú. Hustopeče u  Brna 
o souhrnné výměře 788 m2, s platností od 01.12.2025, na 
dobu neurčitou, s 3 měsíční výpovědní dobou za nájemné 
ve výši: 40.000 Kč bez DPH/rok. Součástí nájemní smlouvy 
je klauzule o bezdůvodném obohacení za období 2 měsí-
ce zpětně.

•	 Usnesení RM č: 19/84/25: RM schválila směrnici č. 
2/2025 o vedení účetnictví města Hustopeče.

•	 Usnesení RM č: 20/84/25: RM schválila uzavření memo-
randa o spolupráci v rámci implementace Národní strate-
gie veřejného vzdělávání pro praktické užití metody BEST 
VALUE u veřejných zakázek s Českou republikou – Minis-
terstvem pro místní rozvoj, IČ: 66002222, se sídlem: Sta-
roměstské náměstí 6, 110 15 Praha 1

•	 Usnesení RM č: 21/84/25: RM schválila uzavření smlouvy 
se Státní tiskárnou cenin na další provozování systému 
CDBP (cestovní doklady biometrické s  přidanými prvky) 
na období od 01.01.2026 do 31.12.2035.

•	 Usnesení RM č: 22/84/25: RM souhlasí s  umístěním 
pasivního dozimetru na pozemku města Hustopeče pro 
provozovatele a správce Státní úřad pro jadernou bezpeč-
nost. Přesné umístění bude dodatečně upřesněno mezi 
městem a žadatelem.

•	 Usnesení RM č: 23/84/25: RM souhlasí s umístěním infor-
mační cedule u hlavního vchodu do budovy Gymnázia T. 
G. Masaryka Hustopeče z Dukelského náměstí dle žádosti 
ředitele gymnázia. Souhlas RM podmiňuje splněním 
i  ostatních zákonných požadavků pro umístění zařízení 
do chodníku.

•	 Usnesení RM č: 24/84/25: RM schválila přidělení bytu č. 
15 na adrese Svat. Čecha 174/1, Hustopeče, …, nar. …, 
trvale bytem … do nájmu s platností od 01.12.2025 do 
30.11.2026.

•	 Usnesení RM č: 25/84/25: RM schválila uzavření nájemní 
smlouvy k bytu č. 15, na adrese Svat. Čecha 174/1, Hus-
topeče, mezi městem Hustopeče a …, nar. …, trvalým 
bytem …, a to s platností od 01.12.2025 do 30.11.2026. 
Text smlouvy je přílohou zápisu.

•	 Usnesení RM č: 26/84/25: RM schválila přidělení bytu č. 
28 na adrese Svat. Čecha 174/3, Hustopeče, …, nar. …, 
trvale bytem …, do nájmu s platností od 01.12.2025 do 
30.11.2026.

•	 Usnesení RM č: 27/84/25: RM schválila uzavření nájemní 
smlouvy k bytu č. 28, na adrese Svat. Čecha 174/3, Husto-
peče, mezi městem Hustopeče a …, nar. …, trvale by-
tem …,. Smlouva se uzavírá s platností od 01.12.2025 do 
30.11.2026. Text smlouvy je přílohou zápisu.

•	 Usnesení RM č: 28/84/25: RM schválila žádost o prodlou-
žení nájmu bytu č. 5 na adresem Žižkova 1476/22a, Hus-
topeče, … nar. …, trvale bytem …, a to do 30.11.2026.

•	 Usnesení RM č: 29/84/25: RM schválila uzavření dodat-
ku č. 1 o prodloužení nájmu bytu č. 5 na adrese Žižkova 
1476/22a, Hustopeče, uzavřeným mezi pronajímatelem 
městem Hustopeče a  …, nar. …, trvale bytem …, 
s platností od 01.12.2025 do 30.11.2026 a s účinností od 
01.12.2025. Text smlouvy je přílohou zápisu.

•	 Usnesení RM č: 30/84/25: RM schválila žádost …, nar. 
…, trvale bytem … a  …, nar. …, trvale bytem …, 

o prodloužení nájmu bytu č. 2 na adrese Smetanova 78/2, 
Hustopeče, a to do 31.12.2026.

•	 Usnesení RM č: 31/84/25: RM schválila uzavření dodatku 
č. 1 ke smlouvě o nájmu bytu č. 2, na adrese Smetanova 
78/2 Hustopeče, uzavřený mezi městem Hustopeče a …, 
nar. …, trvale bytem … a …, nar. …, trvale bytem …, 
a  kterým se současným nájemníkům prodlužuje nájem 
do 31.12.2026.

•	 Usnesení RM č: 32/84/25: RM schválila výzvu k podání na-
bídky na veřejnou zakázku malého rozsahu: „Pumptrack 

- Hustopeče u Brna“. Text výzvy je přílohou zápisu.
•	 Usnesení RM č: 33/84/25: RM schválila členy hodnotící 

komise pro VZ „Pumptrack - Hustopeče u Brna“: …, …, 
…. Náhradníci: …, …, ...

•	 Usnesení RM č: 34/84/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o dílo na projektové práce na stavbu &quot;Rekonstrukce 
kuchyňského provozu a  sanitárního zázemí personálu 
Formanka Hustopeče&quot; s  Ing. Libor Schwarz, IČ: 
10563229, se sídlem: Dlouhá 2, 693 01 Hustopeče za část-
ku 310.000 Kč bez DPH.

•	 Usnesení RM č: 35/84/25: RM schválila podání žádosti 
o zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol a škol-
ských zařízení pro Centrum volného času Hustopeče, Ša-
faříkova 1017/40,

•	 Hustopeče, která se týká zápisu a výmazu místa, kde se 
uskutečňuje vzdělávání na adrese

•	 Šafaříkova 1017/40, Hustopeče.
•	 Usnesení RM č: 36/84/25: RM pověřuje ředitele pří-

spěvkové organizace Centrum volného času Hustopeče 
k podání žádosti o zápis změny v údajích v rejstříku škol 
a školských zařízení pro Centrum volného času Hustopeče, 
Šafaříkova 1017/40, Hustopeče.

•	 Usnesení RM č: 37/84/25: RM schválila rozhodnutí 
o  odmítnutí námitek na zjednodušenou podlimitní ve-
řejnou zakázku na stavební práce: &quot;Přírodě blízká 
opatření&quot; od uchazeče VIP Garden service s.r.o., IČ: 
06938256, se sídlem: Čikov 74, 675 78 Čikov.

•	 Usnesení RM č: 38/84/25: RM schválila rozhodnutí o od-
mítnutí námitek účastníka VIP Garden service s.r.o., IČ: 
06938256, se sídlem: Čikov 74, 675 78 Čikov proti vylou-

čení účastníka z účasti na veřejné zakázce: &quot;Přírodě 
blízká opatření&quot;

•	 Usnesení RM č: 39/84/25: RM schválila uzavření krátko-
dobé nájemní smlouvy s Gymnáziem T. G. Masaryka Hus-
topeče na části pozemku p.č. 44/8 kat. území Hustopeče 
u Brna, o rozměrech 25 x 4 = 100 m2 za účelem umístění 
stavebních konstrukcí v  rámci realizací akce: &quot;Pře-
měna nevyužívaného starého dvorního traktu na učebny 
a  chátrajícího podkroví na zázemí pro výuku&quot;. Za 
cenu: 3.000 Kč/měs. Na dobu určitou: 19.11.2025 do: 
19.12.2025.

•	 Usnesení RM č: 40/84/25: RM schválila vyhlášení záměru 
uzavření krátkodobé nájemní smlouvy s  Gymnáziem T. 
G. Masaryka Hustopeče na části pozemku p.č. 44/8 kat. 
území Hustopeče u Brna, o rozměrech 25 x 4 = 100 m2 za 
účelem umístění stavebních konstrukcí v  rámci realizací 
akce: &quot;Přeměna nevyužívaného starého dvorního 
traktu na učebny a  chátrajícího podkroví na zázemí pro 
výuku&quot;. Za cenu: 3.000 Kč/měs. Na dobu určitou: 
19.12.2025 do: 19.05.2027. 

•	 Usnesení RM č: 41/84/25: RM souhlasí se změnou trasy 
plynovodu na ulici Herbenova a pověřuje starostku podpi-
sem situačního výkresu. 

•	 Usnesení RM č: 42/84/25: RM nesouhlasí se staveb-
ním záměrem investora …, … na stavbu &quot;RD 
o  3 bytových jednotkách a  kanceláře, Hybešova, parc. č. 
960/1&quot;. RM doporučuje investorovi ústní projedná-
ní stavebního záměru. 

•	 Usnesení RM č: 43/84/25: RM nesouhlasí s  umístě-
ním nadzemních pilířů pro rozvod optiky v  ulicích Na 
Hradbách a Kurdějovská dle žádosti společnosti Nová op-
tika s.r.o., Stupská 9, 190 00 Praha 9, IČ 27809927, pro in-
vestora CETIN, a.s., Českomoravská 2510/19, 190 00 Praha 
9, IČ: 04084063. Dále pro stavbu není předložena smlouva 
o smlouvě budoucí ne věcné břemeno vedení infrastruk-
tury. 

•	 Usnesení RM č: 44/84/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o poskytnutí dotace č. 290001341 ze Státního fondu pod-
pory investic na výstavbu technické infrastruktury ve výši 
maximálně 1.900 tis. Kč. 

•	 Usnesení RM č: 45/84/25: RM bere na vědomí zápis z Ko-
mise obřadů a slavností ze dne 03.11.2025 

•	 Usnesení RM č: 46/84/25: RM bere na vědomí informaci 
o podkladech a podaných žádostech na změnu č. 9 Územ-
ního plánu města Hustopeče. 

•	 Usnesení RM č: 47/84/25: RM schválila podání žádosti 
o  povolení ke kácení dřevin rostoucích mimo les na po-
zemku p.č. 1753/2 mezi budovou školní kuchyně a  do-
mem na ulici Dvořákova ve městě Hustopeče. Důvodem 
žádosti ke kácení je umístění trafostanice EG.D.

•	 Usnesení z 85. schůze Rady města Hustopeče konané dne  
2. 12. 2025 v kanceláři starostky na MěÚ Hustopeče 

•	 Usnesení RM č. 1/85/25: RM schválila program jednání 
dnešní RM. 

•	 Usnesení RM č. 2/85/25: RM bere na vědomí informaci 
o předběžném termínu zahájení provozu školní kuchyně 
od 12.01.2026. 

•	 Usnesení RM č. 3/85/25: RM ukládá zajistit náhradní 
stravování pro žáky ZŠ Hustopeče, Komenského 163/2, 
693 01 Hustopeče, v termínu 05.–12. 1. 2026. 

•	 Usnesení RM č. 4/85/25: RM schválila aktualizovaný ceník 
úhrad za poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších 
novelizací, s  účinností od 01.01.2026. Text ceníku je pří-
lohou zápisu. 

•	 Usnesení RM č. 5/85/25: RM schválila umístění sídla 
Hustopečská chasa, z.s., IČ: 26637421, se sídlem: Školní 
979/24, 693 01 Hustopeče na adrese: Dukelské nám. 2/2, 
693 01 Hustopeče. 
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•	 Usnesení RM č. 6/85/25: RM schválila uzavření Smlouvy 
o  poskytnutí návratné finanční výpomoci Dobrovolné-
mu svazku obcí Čistý Jihovýchod, IČ: 75117436, ve výši 
177.374 Kč, a  to za účelem předfinancování projektu 
Prevence vzniku odpadu Čistý Jihovýchod, s registračním 
číslem CZ.05.01.05/XX/24_068/0004977 v rámci Operač-
ního programu Životní prostředí 2021—2027; 68. výzva 

– Předcházení vzniku odpadu. Smlouva je přílohou zápisu. 
•	 Usnesení RM č. 7/85/25: RM nesouhlasí s úhradou nákla-

dů za odchyt toulavých koček ze soukromého areálu spo-
lečnosti ČSAD Kyjov a z pozemku p.č. 2437/1 na Nádražní 
ulici v Hustopečích. Je to z důvodu nevydání nalezených 
zvířat městu. 

•	 Usnesení RM č. 8/85/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k ne-
movité věci s omezujícími podmínkami a o zřízení věcné-
ho práva č. ÚZSVM/B/552028/2025-BBVM, a to pozemku 
parcela číslo 3116/11 v k.ú. Hustopeče u Brna, obec Hus-
topeče z vlastnictví České republiky do vlastnictví města 
Hustopeče. 

•	 Usnesení RM č. 9/85/25: RM schválila podání žádosti 
o dotaci do dotačního titulu Ministerstva vnitra ČR &quo-
t;Systém výzev na výdaje realizované v  rámci projektů 
obcí na podporu integrace držitelů dočasné ochrany na 
lokální úrovni v roce 2026&quot;. 

•	 Usnesení RM č. 10/85/25: RM schválila záměr uzavření 
nájemní smlouvy na část objektu občanské vybavenos-
ti, budova č. p. 42 na pozemku parc. č. 48, zast. plocha 
a  nádvoří o  výměře 665 m2 v  k.ú. Hustopeče u  Brna ve 
vlastnictví města Hustopeče, víceúčelového kulturního 
centra na adrese Dukelské nám. 42/15, 693 01 Hustope-
če, a to přednáškový sál v 1. patře budovy, spoluužívání 
kuchyňky a WC, vše včetně vybavení s užíváním každou 
středu v  měsíci od 08:30 do 10:30 hod, počínaje od 01. 
ledna do 31. prosince 2026. Nájem bude poskytován za 
snížené nájemné ve výši 150 Kč vč. DPH za každou zapo-
čatou hodinu. 

•	 Usnesení RM č. 11/85/25: RM doporučuje ZM ke schvále-
ní uzavření kupní smlouvy s … a …, oba bytem … na 
prodej pozemku parc. č. 4542/643, orná půda o výměře 
495 m2 zapsaného na LV 10 001 pro obec Hustopeče, k. ú. 
Hustopeče u  Brna u  Katastrálního úřadu pro Jihomorav-
ský kraj, Katastrální pracoviště Hustopeče za kupní cenu 
3.517.470 Kč 

•	 Usnesení RM č. 12/85/25: RM doporučuje ZM ke schvále-
ní uzavření kupní smlouvy s … a …, oba bytem … na 
prodej pozemku parc. č. 4542/648 – orná půda o výměře 
488 m2 zapsaného na LV 10 001 pro obec Hustopeče, k. ú. 
Hustopeče u  Brna u  Katastrálního úřadu pro Jihomorav-
ský kraj, Katastrální pracoviště Hustopeče za kupní cenu 
3.499.875 Kč 

•	 Usnesení RM č. 13/85/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
uzavření kupní smlouvy s  …, bytem … na prodej po-
zemku parc. č. 4542/631 – orná půda o výměře 693 m2 za-
psaného na LV 10 001 pro obec Hustopeče, k. ú. Hustopeče 
u Brna u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský kraj, Kata-
strální pracoviště Hustopeče za kupní cenu 3.254.960 Kč. 

•	 Usnesení RM č. 14/85/25: RM doporučuje ZM bez stano-
viska Podmínky prodeje pozemků na výstavbu rodinných 
domků v lokalitě „Za Gen. Peřiny“ - 2.etapa 

•	 Usnesení RM č. 15/85/25: RM doporučuje ZM bez stano-
viska Harmonogram přípravy prodeje pozemků na výstav-
bu rodinných domků v lokalitě „Za Gen. Peřiny“ - 2.etapa 

•	 Usnesení RM č. 16/85/25: RM schválila uzavření dohody 
o ukončení pachtu pozemku p.č. 4343/5 v lokalitě Horní 
vrch, v k.ú. Hustopeče u Brna, ke dni 31.12.2025. 

•	 Usnesení RM č. 17/85/25: RM schválila vyhlášení záměru 
na uzavření pachtovní smlouvy na pozemek: p.č. 4343/5, 
o výměře 571 m2, vedený jako zahrada, v  lokalitě Horní 

vrch, vše zapsáno u Katastrálního úřadu pro Jihomoravský 
kraj, Katastrální pracoviště Hustopeče, na listu vlastnictví 
č. 10001, katastrální území Hustopeče u Brna, obec Husto-
peče, se začátkem doby trvání pachtu od 01.01.2026. 

•	 Usnesení RM č. 18/85/25: RM schválila uzavření dodatku 
č. 1 ke smlouvě o dílo se společností Viadesigne s.r.o., se 
sídlem: Na Zahradách 1151/16, 690 02 Břeclav, předmě-
tem kterého je navýšení ceny díla o 159.500 Kč na základě 
cenové nabídky. 

•	 Usnesení RM č. 19/85/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
Obecně závaznou vyhlášku města Hustopeče o  nočním 
klidu. 

•	  snesení RM č. 20/85/25: RM schválila uzavření Dodatku 
č.2 ke smlouvě, kterým se prodlužuje nájemní smlouva 
paní … na byt. č. 8 v bytovém domě na adrese Hustopeče, 
Žižkova 1475/22b do 13.08.2028. 

•	 Usnesení RM č. 21/85/25: RM schválila uzavření smluv 
o nájmu bytu k bytům v penzionu pro důchodce Žižkova 
960/1, Hustopeče pro: byt č. 101 …, až 115 byt č. 201 …, 
až 224 byt č. 301 …, až 321 Smlouvy jsou uzavřeny pro 
období 01.01.2026 - 31.12.2026. Text smlouvy je přílohou 
zápisu. 

•	 Usnesení RM č. 22/85/25: RM ukládá zpracovat dopravní 
statistiky na ul. Starovické. 

•	 Usnesení RM č. 23/85/25: RM bere na vědomí podnět – 
křižovatka Starovická. Město bude řešit konkrétní situaci 
ve spolupráci s projektanty a příslušnými komisemi. 

•	 Usnesení RM č. 24/85/25: RM ukládá dopravní komisi 
prověřit podnět a situaci na ul. Starovické s ohledem na 
možné umístění přechodu pro chodce a omezení rychlosti 
projíždějících vozidel. 

•	 Usnesení RM č. 25/85/25: RM bere na vědomí podnět – 
výjezd z ul. Hybešova 41/2. Město bude řešit konkrétní si-
tuaci ve spolupráci s projektanty a příslušnými komisemi. 

•	 Usnesení RM č. 26/85/25: RM ukládá dopravní komisi 
prověřit podnět a  situaci na výjezdu z  domu. Hybešova 
41/2 s ohledem na možné omezení rychlosti projíždějících 
vozidel. 

•	 Usnesení RM č. 27/85/25: RM schválila rozpočet příspěv-
kové organizace města Základní škola Hustopeče, Komen-
ského 163/2, Hustopeče na rok 2026. Rozpočet je přílohou. 

•	 Usnesení RM č. 28/85/25: RM schválila rozpočet příspěv-
kové organizace města Základní škola Hustopeče, Nádraž-
ní 175/4, Hustopeče na rok 2026. Rozpočet je přílohou. 

•	 Usnesení RM č. 29/85/25: RM schválila rozpočet příspěv-
kové organizace města Mateřská škola Hustopeče, Na Síd-
lišti 961/5, Hustopeče na rok 2026. Rozpočet je přílohou. 

•	 Usnesení RM č. 30/85/25: RM schválila rozpočet příspěv-
kové organizace města Mateřská škola Hustopeče, Školní 
887/25, Hustopeče na rok 2026. Rozpočet je přílohou. 

•	 Usnesení RM č. 31/85/25: RM schválila rozpočet příspěv-
kové organizace města Sportovní zařízení města Hustope-
če, Brněnská 526/50, Hustopeče na rok 2026. Rozpočet je 
přílohou. 

•	 Usnesení RM č. 32/85/25: RM schválila rozpočet příspěv-
kové organizace města Centrum volného času Hustopeče, 
Šafaříkova 1017/40, Hustopeče na rok 2026. Rozpočet je 
přílohou. 

•	 Usnesení RM č. 33/85/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
střednědobý výhled rozpočtu města Hustopeče na roky 
2027-2028. Materiál je přílohou. 

•	 Usnesení RM č. 34/85/25: RM doporučuje ZM ke schvá-
lení rozpočet města Hustopeče na rok 2026. Rozpočet je 
přílohou. 

•	 Usnesení RM č. 35/85/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
8. rozpočtové opatření města Hustopeče v roce 2025. Roz-
počet je přílohou. 

•	 Usnesení RM č. 36/85/25: RM schválila uzavření Smlouvy 
o  elektronickém bankovnictví George Business s  Českou 

spořitelnou. Text smlouvy je přílohou. 
•	 Usnesení RM č. 37/85/25: RM bere na vědomí organizaci 

akce Vánoční koledování s Agrotecem spolu s uzavřením 
parkoviště Dukelské náměstí dne 19.12.2025. 

•	 Usnesení RM č. 38/85/25: RM schválila uzavření dodat-
ku č. 1 ke smlouvě o spolupráci s Moravským rybářským 
svazem z.s., IČ: 00547051 z  důvodu prodloužení trvání 
smlouvy do 31.12.2030. 

•	 Usnesení RM č. 39/85/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o dílo a poskytování služby Hustopeče v mobilu v  rámci 
komplexního komunikačního systému Úřad v mobilu s fir-
mou Elvineo SC s.r.o. se sídlem Šedesátá 7015, 76001 Zlín, 
IČ 22522778 s  úhradou za zhotovení díla 29.990 Kč bez 
DPH a dále 29.880 Kč bez DPH vždy za 12 měsíců poskyt-
nutí licence a  technické podpory a  za odeslané zprávy 
občanům, kteří se do služby zaregistrují 0,89 Kč /SMS bez 
DPH. 

•	 Usnesení RM č. 40/85/25: RM schválila rozhodnutí 
o  odmítnutí námitek proti vyloučení uchazeče VIP Gar-
den service s.r.o., IČ: 06938256, se sídlem: Čikov 74, 
675 78 Čikov na zjednodušenou podlimitní veřejnou 
zakázku na stavební práce „Přírodě blízká opatření – Hus-
topeče&quot;. 

•	 Usnesení RM č. 41/85/25: RM schválila uzavření dodat-
ku č. 1 k  nájemní smlouvě s  Junák – Český skaut, stře-
disko Vranovice, IČ: 71196293, se sídlem: Nádražní 113, 
691 25 Vranovice z důvodu úpravy platebních podmínek. 

•	 Usnesení RM č. 42/85/25: RM schválila uzavření kupní 
smlouvy s  paní …, …, předmětem které je obraz-Kaš-
na v  Hustopečích od akadem. malíře Jana Obšila, který 
bude sloužit jako sbírkový předmět pro účely činnosti své 
organizační složky Městské muzeum a galerie v hodnotě 
36.460 Kč. 

•	 Usnesení RM č. 43/85/25: RM schvaluje objednávku na 
vypracování analýzy 3-30-300 od ASITIS s.r.o., Chaloupko-
va 3, 621 00 Brno, IČO: 078 366 86, za částku 211.750 Kč 
vč. DPH. 

•	 Usnesení RM č. 44/85/25: RM schvaluje objednávku 
zhotovení mozaikové výzdoby kaple sv. Václava ve vi-
nohradech Hustopeče za cenu 179.500 Kč firmou Dílna 
Všech svatých, Ing. arch. Jiří Šťasta, Ph.D., Charbulova 92, 
618 00 Brno. 

•	 Usnesení RM č. 45/85/25: RM bere na vědomí zápis z 15. 
schůze stavební komise ze dne 24.11.2025. 

•	 Usnesení RM č. 46/85/25: RM neschválila stavební záměr 
investora KOVOKOM ŠROT s.r.o. na stavbu „Komerční bu-
dova s kanc. zázemím v areálu Nádražní, parc.č. 2617/152, 
2617/153“. RM nesouhlasí s úpravou krytu mezi přejezdo-
vým obrubníkem a  asfaltovou plochou studeným asfal-
tem. Na pozemku města nesmí dojít ke změně výškových 
poměrů. Přejezdový obrubník bude osazen na hranici 
pozemku. 

•	 Usnesení RM č. 47/85/25: RM bere na vědomí stavební zá-
měr investora společnosti TK byty s.r.o., Vinohrady 793/43, 
Štýřice, 639 00 Brno pro stavbu D2 PARK Hustopeče s ná-
sledujícími podmínkami: bude doložen výpočet dopravní 
zátěže. Požadujeme vybudování nového veřejného vodo-
vodního řadu, včetně plynovodu dimenzovaného pro na-
pojení celé průmyslové zóny i BD a hotelu v souladu s ÚP. 
Doporučujeme koordinaci se společností Setra artes s.r.o., 
z důvodu kapacity nových inž. sítí, před souhlasem města. 
Část příjezdové komunikace (včetně mostku), která je na 
pozemku města, bude zrekonstruována a  dimenzována 
na provoz investora. Investor uzavře s  městem smlouvu 
na údržbu této části komunikace a  budoucí opravy a  re-
konstrukce. Veškeré areálové inž. sítě umístit na vlastním 
pozemku. 

•	 Usnesení RM č. 48/85/25: RM neschválila souhlas se 
stavebním záměrem investora … a  …, … na stavbu 
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ne 1. 2.

15
.0

0

Krajina kolem Pálavy – vernisáž a následná 
výstava fotografií Miroslavy Jakubčíkové.  
O hudební doprovod se postará Oliver List. 
[hír] Café&Bar. 

st 4.–27. 2. Mandaly a obrazy – výstava Ester Jánošové. 
Městská knihovna. 

čt 5. a 19. 2. 9.
30 Naše stromy – U3V, Městská knihovna.

čt 5. 2. 9.
00

Hustopečské skákání Agrotec: mládež – 
celostátní závody ve skoku vysokém pro 
žactvo a dorost (okresní přebor). Městská 
sportovní hala (ul. Šafaříkova). 

čt 5. 2.

17
.3

0 Agrotec Hustopeče – EL NIŇO PRAHA B 
– utkání I. ligy mužů ve stolním tenise. 
Městská sportovní hala.

čt 5. 2.

18
.0

0 Vinařské čtvrtky: Vinařství Kern – vstupné 
150 Kč. Sklep ČZS (Na Hradbách 671).

so 7. 2. 9.
30

Hustopečské skákání Agrotec: hlavní 
závod – mezinárodní závody ve skoku 
vysokém zařazené do světové halové tour za 
účasti nejlepších světových atletů. Městská 
sportovní hala (ul. Šafaříkova).

so 7. 2.

20
.0

0

Farní ples: Silver & Gold – k tanci  
a poslechu zahraje Prorock2, vstupné 180 Kč. 
Sál pod kostelem sv. Václava a sv. Anežky 
České. 

ne 8. 2.–1. 3.

Rytmus – výstavu keramických plastik 
představí Emil Sláma a Roman Buček. 
Vernisáž 8. 2. v 16.00 hodin. Městské 
muzeum a galerie. 

ne 8. 2.

10
.0

0 Agrotec Hustopeče – TTC Karlovarsko – 
utkání I. ligy mužů ve stolním tenise. 
Městská sportovní hala.

ne 8. 2.

15
.0

0

Dětský karneval v podmořském světě – 
odpolednem provede Divadlo Koráb. 
Vstupné 100 Kč, Společenský dům (ul. 
Herbenova).

st 11. 2.

15
.0

0 Nový Zéland – přednáška Patrika Dekana. 
Vstup zdarma, přednáškový sál kina (I. patro). 

čt 12. 2.

16
.3

0

Neinfekční epidemie: Důmyslnost 
regulačního systému lidského těla – 
MUDr. Pavel Šácha povede besedu o činnosti 
hormonů v systému endokrinním. Vstup 
zdarma, CVČ Pavučina.          

čt 12. 2.

17
.0

0 Indie – přednáška manželů Poulíkových. 
Městská knihovna.

so 14. 2.

19
.0

0

Valentýnský filmový večer – film • drinky • 
vzkazy • tombola • Valentýnská kavárna  

19.00 PREMIÉRA české komedie
Když se zhasne 
v hl. rolích Petra Hřebíčková a Tomáš Maštalíř
www.kinohustopece.cz

ne 15. 2.

10
.0

0 O pokladu na konci duhy – dětské 
divadelní představení, účinkuje CziDivadlo 
Praha. Vstupné 150 Kč, kinosál. 

čt 19. 2.

18
.0

0 Vinařské čtvrtky: Vinařství Domaine 
Eisgrub Vinné Sklepy Lednice – vstupné 
150 Kč. Sklep ČZS (Na Hradbách 671).

kulturní a společenský kalendář

města Hustopeče

02 20
26&quot;…., přístavba se vznikem dvou bytových jednotek&quot;. RM požaduje zapraco-

vání do situačního výkresu plochy pro parkování vozidel na vlastním pozemku. 
•	 Usnesení RM č. 49/85/25: RM nesouhlasí s umístěním vodoměrné šachty na veřejném 

pozemku ve vlastnictví města Hustopeče, souhlasí pouze s  umístěním revizní šachty 
kanalizace na pozemku ve vlastnictví města Hustopeče s podmínkou uzavření Smlouvy 
o souhlasu se stavbou na pozemku města. 

•	 Usnesení RM č. 50/85/25: RM neschválila stavební záměr investora … na stavbu 
&quot;…, stavební úpravy&quot;. RM požaduje úpravu projektové dokumentace – pře-
sun vodoměrné šachty na pozemek žadatele. 

•	 Usnesení RM č. 51/85/25: RM doporučuje ZM neschválení vyhlášení záměru prodeje části 
pozemku parc.č. 3613 v k.ú. Hustopeče u Brna, ze kterého bude nově vydělen a vyčleněn 
pozemek parc.č. 3613/999 o výměře 183 m2. 

•	 Usnesení RM č. 52/85/25: RM schválila postup realizace stavby &quot;Rekonstrukce ulice 
Pionýrská&quot; - aby sloupy VO včetně vedení byly přesunuty ze stávajícího chodníku na 
pozemku parc.č. 4542/2 za oplocení na pozemky města parc.č. 4542/2, které jsou v sou-
časné době využívány vlastníky sousedních rodinných domů. Stávající oplocení odstranit 
a umístit je na hranici pozemku (mimo ochranné pásmo inž. sítí). 

•	 Usnesení RM č. 53/85/25: RM schválila souhlas s vybudováním sjezdu k RD Kurdějovská 
470/9 za podmínky uzavření Smlouvy o souhlasu se stavbou na pozemku města. 

•	 Usnesení RM č. 54/85/25: RM neschválila stavební záměr investora … a … na stavbu 
&quot;…&quot;. RM požaduje uzavření Smlouvy o  souhlasu se stavbou na pozemku 
města na přípojky a sjezd před jejich realizací, zapracování zasakování dešťových vod ze 
zpevněných ploch. 

•	 Usnesení RM č. 55/85/25: RM odkládá stavební záměr investora SAPERO LIVING s.r.o. 
na stavbu &quot;Bytový dům - přístavba, stavební úpravy a změna užívání stávajícího 
objektu Na Úvoze 775/4&quot;. RM doporučuje investorovi ústní projednání stavebního 
záměru se zástupci města. 

•	 Usnesení RM č. 56/85/25: RM schválila návrh na vyřazení majetku PO ZŠ Komenského 
v celkové ceně 439.944,05 Kč. Seznam vyřazeného majetku je přílohou. 

•	 Usnesení RM č. 57/85/25: RM doporučuje ZM ke schválení bezúplatný převod části po-
zemku p.č. KN 982/157 v katastrálním území Hustopeče u Brna od České republiky – Stát-
ního pozemkového úřadu, IČ: 01312774, Husinecká 1024/11a, 13000 Praha 3 

In
ze

rc
e



HUSTOPEČSKÉ LISTY  1, 2 | 26

Kontakt:

Turistické informační centrum  Hustopeče

Dukelské nám. 15, tel.: 530 351 418/419

hustopece.cz ∙ kinohustopece.cz

SVOZ SEPAROVANÉHO ODPADU
∙ papír, plast, nápojové kartony: 3. 2. ∙ bioodpad: 9. 2.

Sběrný dvůr: areál Městských služeb Hustopeče, Nádražní 35
Slouží k likvidaci jiných druhů odpadů.

pondělí 14.00–17.00 pátek 14.00–17.00
středa 08.00–12.00 sobota 09.30–17.00

SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU – Hantály a. s. V. Pavlovice
2. a 16. 2. 

so 7. 3.

15
.0

0 Velryba Lízinka – dětské divadelní 
představení. Vstupné 150 Kč, kinosál. 

pá 20.–22. 3.

Slavnosti mandloní a vína – gastrozóna  
a jarmark s kulturním programem na 
Dukelském náměstí, procházka do 
mandloňových sadů či otevřené sklepy 
místních vinařů.  
Více na www.slavnosti-mandloni.cz.

po 23. 3.

18
.0

0 Diashow Jiřího Kolbaby: Sedm divů 
Islandu – vstupné 300 Kč, kinosál. 

Připravujeme

čt 19. 2.

18
.3

0

Hustohraní – každý 3. čtvrtek v měsíci. Více 
informací na facebookové skupině 
Hustohraní. Akce je určená pro začátečníky 
i pokročilé každého věku. M-klub (vstup z 
ulice Herbenova).

po 23. 2.
17

.0
0 Veřejné seznámení s Podmínkami prodeje

a setkání zájemců o koupi pozemků – 
zasedací místnost na radnici.

po 23.–27. 2. Výběr knih do burzy – Městská knihovna.  

st 25. 2.

15
.0

0 Vyhlášení výsledků soutěže Lovci perel 
– Městská knihovna.

st 25. 2.

16
.3

0 Vyhlášení výsledků ankety Sportovec 
roku Hustopeče – obřadní síň v budově 
radnice.

st 25. 2.

11
.0

0–
17

.0
0 Dařbujánova Zabíjačka – Penzion pro 

seniory (ul. Žižkova).

pá 27. 2.

18
.0

0 Vyhlášení výsledků ankety Sportovec 
roku okresu Břeclav – kinosál.

pá 27. 2.

20
.0

0

Ples Gymnázia T. G. Masaryka –  
s podtitulem The Greatest Show, večer pod 
šapitó. K poslechu a tanci zahrají Pool Litters. 
Vstupné zakoupíte pouze v předprodeji ve 
škole za 300 Kč. Společenský dům  
(ul. Herbenova).

so 28. 2.–1. 3.

9.
15

–1
7.

00 Celostátní bodovací turnaje mládeže ve 
stolním tenise – sobota kategorie U19, 
neděle U13. Městská sportovní hala.

so 28. 2. 

15
.0

0 Vyhlášení výsledků ankety Fotbalista 
roku okresu Břeclav – kinosál.

so 28. 2.

12
.0

0

Zabíjačka na Vinařské – součástí akce 
budou otevřené sklepy. Na plácku před 
pálenicí se budou vařit zabíjačkové 
speciality. Ulice Vinařská.

so 28. 2.

13
.0

0

Odpolední hustohraní – více informací na 
facebookové skupině Hustohraní. Akce je 
určená pro začátečníky i pokročilé každého 
věku. M-klub (vstup z ulice Herbenova).

ZAPOMEŇ NA REALITU
A PONOŘ SE DO SVĚTA 

FILMOVÉHO KOUZLA

www.kinohustopece.cz
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•	 Usnesení RM č. 58/85/25: RM neschválila uzavření smlou-
vy s obcí Starovice na zajištění obědů pro školáky ze Sta-
rovic navštěvující školy v Hustopečích. Pro tyto děti jsou 
zajištěny obědy v hustopečských školních zařízeních. 

•	 Usnesení RM č. 59/85/25: RM bere na vědomí návrh do-
datku č. 2 ke smlouvě o spolupráci s Vodovody a kanaliza-
ce Břeclav na projekt „Hustopeče – intenzifikace a zvýšení 
kapacity ČOV“. 

•	 Usnesení RM č. 60/85/25: RM ukládá vedení města za-
bývat se přípravou možných podmínek pro zřízení nové 
samostatné p.o. školní kuchyně. 

•	 Usnesení RM č. 61/85/25: RM schválila podání žádosti 
o zápis změny v údajích vedených v  rejstříku škol a škol-
ských zařízení pro Centrum volného času Hustopeče, Ša-
faříkova 1017/40, Hustopeče, s  účinností od 01.03.2026, 
která se týká zápisu místa vzdělávání na adrese: Starovice 
36, Starovice 693 01 a  výmazu míst vzdělávání na adre-
sách: Ivaň 73, 69 123 Ivaň a Křepice 217, 691 65 Křepice. 

•	 Usnesení RM č. 62/85/25: RM schválila odměny ředitelům 
příspěvkových organizací. Výše odměn a zdůvodnění jsou 
přílohou zápisu. 

•	 Usnesení z 86. schůze Rady města Hustopeče konané dne 
16. 12. 2025 v kanceláři starostky na MěÚ Hustopeče 

•	 Usnesení RM č. 1/86/25: RM schválila program jednání 
dnešní RM. 

•	 Usnesení RM č. 2/86/25: RM schválila spolu organizá-
torství města Hustopeče na akci Jógobraní 2026, včetně 
spolupráce na zajištění publicity akce na informačních 
kanálech města. 

•	 Usnesení RM č. 3/86/25: RM bere na vědomí informaci 
o stavu plnění úkolů ke dni 16.12.2025 

•	 Usnesení RM č. 4/86/25: RM schválila v souladu s ustano-
vením 102 odst. 2 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v sou-
ladu s ustanovením § 166 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., 
o  předškolním, základním, středním, vyšším odborném 
a  jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších 
předpisů, v  souladu s  vyhláškou č. 54/2005 Sb., o  ná-
ležitostech konkursního řízení a  konkursních komisí, 
a v souladu s usnesením 84. Rady města č. 3/84/25 ze dne 
18.11.2025. j m e n u j e konkurzní komisi k provedení kon-
kurzního řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ře-
ditelky příspěvkové organizace Základní škola Hustopeče, 
Komenského 163/2, okres Břeclav, ve složení: - …- člen 
určený zřizovatelem – předseda - … - člen určený zři-
zovatelem - … – člen určený zřizovatelem (s poradním 
hlasem) - … - člen určený krajským úřadem - … - školní 
inspektorka České školní inspekce - … - odbornice v ob-
lasti organizace a řízení ve školství - člen určený ČŠI - … 

– psycholožka - člen určený Českou školní inspekcí - … - 
pedagogický pracovník příslušné příspěvkové organizace 

- … – člen školské rady Pověřuje paní … tajemníkem 
konkurzní komise – tajemník není členem komise. 

•	 Usnesení RM č. 5/86/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o spolupráci s Vodovody 
a kanalizace Břeclav, a.s., IČ: 49455168, se sídlem: Čecho-
va 1300/23, 690 02 Břeclav z důvodu úhrady nákladů na 
realizaci intenzifikace a zvýšení kapacity ČOV. 

•	 Usnesení RM č. 6/86/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
finanční limity pro jednotlivé okruhy dotací: pro spolky 
a ostatní organizace 600.000 Kč pro sport 4.200.000 Kč. 

•	 Usnesení RM č. 7/86/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
vyslovení souhlasu dle ustanovení § 84 odst. 2 písm. p) 
zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích, se vznikem pracov-
něprávního vztahu mezi městem Hustopeče a  členkou 
zastupitelstva … za účelem přípravy Dětské skupiny na 
ul. Javorová. Dohoda o provedení práce je přílohou zápisu. 

•	 Usnesení RM č. 8/86/25: RM schválila uzavření dodatku č. 
5 ke smlouvě o dílo Hustopeče, dětská skupina se společ-

ností JS-abacus s.r.o., IČ: 26288591, se sídlem: Havlíčkova 
613/32, 693 01 Hustopeče. 

•	 Usnesení RM č. 9/86/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o  výpůjčce na část pozemku parc.č. 1329/82 o  výměře 
34 m2 s …, trvale bytem … na dobu neurčitou. 

•	 Usnesení RM č. 10/86/25: RM schválila dohodu o  skon-
čení nájmu na část pozemku parc.č. 1329/82 o  výměře 
34 m2 s …, trvale bytem …. 

•	 Usnesení RM č. 11/86/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o  výpůjčce na část pozemku parc.č. 1329/82 o  výměře 
35,2 m2 s …, trvale bytem … na dobu neurčitou. 

•	 Usnesení RM č. 12/86/25: RM schválila dohodu o  skon-
čení nájmu na část pozemku parc.č. 1329/82 o  výměře 
35,2 m2 s …, trvale bytem …. 

•	 Usnesení RM č. 13/86/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o  výpůjčce na část pozemku parc.č. 1329/82 o  výměře 
30 m2 s …, trvale bytem … na dobu neurčitou. 

•	 Usnesení RM č. 14/86/25: RM schválila dohodu o  skon-
čení nájmu na část pozemku parc.č. 1329/82 o  výměře 
30 m2 s …, trvale bytem …. 

•	 Usnesení RM č. 15/86/25: RM schválila dohodu o ukonče-
ní nájemní smlouvy na byt na ul. Svat. Čecha 1, Hustopeče 
k 01.12.2025 se …, bytem …. 

•	 Usnesení RM č. 16/86/25: RM schválila přidělení bytu č. 
30 na adrese Svat. Čecha 174/3, Hustopeče, …, nar. …, 
trvale bytem … do nájmu s platností od 01.01.2026 do 
31.12.2026. 

•	 Usnesení RM č. 17/86/25: RM schválila uzavření nájemní 
smlouvy k bytu č. 30, na adrese Svat. Čecha 174/3, Husto-
peče, mezi městem Hustopeče a  …, nar. …, trvale by-
tem …. Smlouva se uzavírá s platností od 01.01.2026 do 
31.12.2026. Text smlouvy je přílohou zápisu. 

•	 Usnesení RM č. 18/86/25: RM schválila smlouvy na 
pronájem následujících bytových jednotek na ubytovně 
Mostař na ul. Kpt. Jaroše 1001/1 v Hustopečích. Jedná se 
o smlouvy na dobu určitou s platností od 01.01.2026 do 
31.01.2026 s  právem opce 1 měsíce, nejpozději však do 
31.12.2026: Byt. jednotka 1 – byt č. 109 a  111 …, …, 

… + měsíčně za psa 200 Kč Byt. jednotka 2 - byt č. 117 
…, … Byt. jednotka 3 – byt č. 120 …, … Byt. jednotka 

4 – byt č. 124 a 125 …, … Byt č. 202, 203 a 204 …, …, 
… Byt č. 209 … Byt č. 210 … Byt č. 211 … Byt č. 212 … 

Byt č. 213 … + 200 Kč měsíčně za psa + 100 Kč měsíčně 
za sklad č. 230 Byt č. 302, 303 a 304 …, … + sklad č. 
307 měsíčně 200 Kč + 400 Kč měsíčně za psa + kočku Byt 
č. 309 … Byt č. 310 a 311 … a … Byt č. 312 a 313 …, 

… + 400 Kč měsíčně za psy + 200 Kč měsíčně za sklad č. 
207. Byt č. 402 … Byt č. 403 … Byt č. 404 … Byt č. 409 

… Byt č. 410 a 411 …, … + 400 Kč měsíčně za sklad č. 
407 a 408 Byt č. 412 - prázdný Byt č. 413 … Text smluv 
je přílohou zápisu. 

•	 Usnesení RM č. 19/86/25: RM schválila uzavření dodatku č. 
4 ke smlouvě o servisní a technické podpoře se společností 
INIT technology s.r.o., IČ: 04423101, se sídlem: Sehranice 
129, 763 23 Sehranice, kterou se navyšuje roční částka 
technické podpory na 120.000 Kč bez DPH. 

•	 Usnesení RM č. 20/86/25: RM schválila uzavření smlouvy 
o poskytování podlicence k veřejnému provozování kine-
matografických děl s firmou Crystaloid Production s.r.o. se 
sídlem Revoluční 767/25. Staré Město, 110 00 Praha, IČ 
22584960. 

•	 Usnesení RM č. 21/86/25: RM schválila výpověď smlouvy 
o dílo na zajištění smluvních práv s kolektivními správci 
autorských práv, dodávání hudebních a  grafických pod-
kladů a poradenskou službu pro provoz, tvorbu a vysílání 
městského infokanálu s Jaroslavem Voborným se sídlem 
Luční 9938, 664 91 Ivančice, IČ 4040300 k 31.12.2025. 

•	 Usnesení RM č. 22/86/25: RM schválila dohodu o ukonče-
ní smlouvy o provozování obecního infokanálu s Nej Kanál 

s.r.o. se sídlem Za Brumlovkou 266/2, 140 22 Praha 4, IČ 
02738252. 

•	 Usnesení RM č. 23/86/25: RM schválila uzavření dodatku 
č. 1 ke smlouvě o souhlasu se stavbou na pozemku města 
parc.č. 746/7 s … a …, trvale bytem …. 

•	 Usnesení RM č. 24/86/25: RM schválila uzavření dodatku č. 
1 ke smlouvě o spolupráci a o souhlasu se stavbou na po-
zemcích města – lokalita S2 z důvodů oddělení a přečíslo-
vaní pozemků parcely č. 4813/30 v k.ú. Hustopeče u Brna. 

•	 Usnesení RM č. 25/86/25: RM postupuje žádost o vyjádře-
ní k PD – Půdní vestavba RD Vinařská 970, … do stavební 
komise. 

•	 Usnesení RM č. 26/86/25: RM schválila souhlas se stav-
bou kanalizační přípojky investora …, … na pozemku 
ve vlastnictví města Hustopeče parc.č. 495/11 k.ú. Hus-
topeče u Brna. 

•	 Usnesení RM č. 27/86/25: RM schválila uzavření Smlouvy 
o  souhlasu se stavbou na pozemku města s  …, … na 
stavbu kanalizační přípojky. 

•	 Usnesení RM č. 28/86/25: RM schválila stavební záměr 
investora … a  … na stavbu &quot;novostavba RD na 
parcele č. 4792/152, Hustopeče&quot; a pověřuje starost-
ku podpisem situačního výkresu. RM požaduje uzavření 
Smlouvy o  souhlasu se stavbou na pozemku města na 
přípojky a sjezd před jejich realizací. 

•	 Usnesení RM č. 29/86/25: RM schválila uzavření Smlouvy 
o souhlasu se stavbou na pozemku města s investorem … 
a …, …. 

•	 Usnesení RM č. 30/86/25: RM schválila stavební záměr 
investora …, …, na stavbu &quot;Novostavba garáže 
na pozemku p.č. 1483, Hustopeče&quot; a  pověřuje sta-
rostku podpisem situačního výkresu. 

•	 Usnesení RM č. 31/86/25: RM schválila zrušení veřejné 
zakázky malého rozsahu pod názvem Pumptrack – Hus-
topeče u Brna“. 

•	 Usnesení RM č. 32/86/25: RM schválila uzavření smlouvy 
na praní prádla s  Oční ambulance Hustopeče s.r.o., IČO: 
11717157, se sídlem: Glocova 257/14, Brněnské Ivanovice, 
620 00 Brno; Provozovna: Hybešova 1417/5, 693 01 Hus-
topeče, s platností od 01.01.2026. 

•	 Usnesení RM č. 33/86/25: RM schválila zhotovení rea-
lizační PD na opravy zázemí letního koupaliště od firmy 
DAKA stavby s.r.o., 1.máje 696, 696 03 Dubňany za částku 
315.000 Kč bez DPH. 

•	 Usnesení RM č. 34/86/25: RM schválila vyhlášení zámě-
ru pachtu pozemků či jejich částí parc.č. 3218, 4746/10, 
4746/11, 4746/12, 4746/20, 4746/30, 4746/32, 4746/53, 
4746/63, 4754/4, 4754/5, 4754/59, 4754/85, 4754/86, 
4754/91, 4754/96, 4774, 4778, 4792/38, 813/62, 813/74, 
4821/2, 4824/17, 4826, 4851/22, 4870/4, 4870/6, 4870/8, 
4870/9, 4888/11, 5040/14, 5040/26, 5040/6, 5040/31, 
.5041/3, 5041/6 . 5041/7, 5046/1, 5108/2, 5108/3, 
5111/22, 5111/30, 5112/1, 5114/8, 5114/11, 5114/12, 
5114/13, 5354/3, 5354/9, 5354/10, 5358/26, 5358/30, 
5358/31, 5369, 5372/6, 5372/40? 5372/42, 5372/43, 
5372/44, 5392/3, 5395/1, 5396/ v k.ú. Hustopeče u Brna 
a částí pozemků parc.č. 5217/1, 5218 v k.ú. Kurdějov, vše 
na dobu neurčitou, a  to za cenu minimálně 0,60 Kč/m2/
rok. 

•	 Usnesení RM č. 35/86/25: RM schválila provedení oprav 
zatečení přes střechu do tělocvičny, zatečení přes okna 
přístavby a vytopení školního klubu v suterénu na ZŠ Ko-
menského v plném rozsahu. 

•	 Usnesení RM č. 36/86/25: RM ukládá majetkoprávnímu 
odboru připravit v souvislosti s plánovanou opravou budo-
vy 1. stupně ZŠ Komenského pro bývalého školníka návrh 
výpovědi a výzvy k vyklizení bytu. 

•	 Usnesení RM č. 37/86/25: RM schválila uzavření dodatku 
č. 1 ke smlouvě o dílo na rekonstrukci budovy školní jídel-



HUSTOPEČSKÉ LISTY   1, 2 | 26STR 26

PAVEL NEČAS...
...jak vzpomenout a napsat pár řádků o celoži-
votním kamarádovi?

Kamarádili jsme se odmalička a těch historek 
a zážitků, které jsme spolu prožili, bylo tolik, že by 
to vystačilo na román.

To, co se stalo na konci minulého roku, jak neče-
kaně odešel, byl šok pro všechny, kteří ho znali 
z televize, divadelních představení, ale zejména pro 
ty, kteří ho znali osobně. Tuto situaci a stav má hlava 
nepřijímá a nehodlá se s ní smířit.

Pavel byl prostě kamarád. Spolehlivý, ochotný, 
srdečný a byla s ním neskutečná sranda. Tak, jak 
vystupoval v pořadech, takový byl i v životě. Co 
na srdci, to na jazyku. A svůj názor vždy otevřeně 
prezentoval bez nějakých zbytečných blábolů a keců, 
jak sám rád říkával.

V srdci lidí, kteří ho měli rádi, je velké prázdno. 
Ale vzpomínky na něj, i úsměvné, vždy zůstanou, ty 

mi nikdo nikdy nevezme. 
Pavlíku (Lálo), měj se na obláčku tam nahoře 

krásně a rozjeď tam ten mejdan a neskutečnou zába-
vu, jak to umíš jen ty.

Mám Tě ráda
Hana Miškeříková, roz. Boleslavová

S Pavlem jsem vyrůstal odmalička, chvíli jsme bydle-
li v jedné bytovce, chodili jsme spolu do třídy a taky 
jsme tady v Hustopečích hráli divadlo. Byl to vlast-
ně on, který pro mě objevil kouzlo divadla a přivedl 
mě k mé celoživotní zálibě. Přemýšleli jsme, jestli se 
budeme divadlu věnovat profesionálně. On se rozho-
dl, že ano, já zůstal u ochotníků. Možná i proto byl 
Pavel mou celoživotní inspirací. A nejen v divadle.

Kdybych měl Pavla nějak charakterizovat, tak 
jenom tak, že byl odmalička neřízená střela. Když 
se pro něco nadchnul, tak to udělal. Hned, okamžitě, 
bez nějakých kalkulů, a hlavně, vždy s obrovskou 

dávkou humoru. Vlastně si ani nevzpomínám, jestli 
jsem ho někdy viděl naštvaného. Vždycky si ho vyba-
vuji jenom s obrovským úsměvem na tváři. A tako-
vého si ho budu pamatovat pořád.

Vždycky budu vzpomínat na zážitky našeho 
klukovského klubu podle Jaroslav Foglara, na to, jak 
mi zpíval a stepoval na svatbě, jak jsme jeli na vodu, 
ale nedorazila nám loď a on to během vteřiny změnil, 
a jeli jsme lézt do skal. Těch zážitků je opravdu na 
celou knížku. Vzpomínám si třeba na půlnoční hovo-
ry při Burčákových slavnostech o divadle, ale taky 
o golfu, který Pavel miloval. Tehdy jsem mu slíbil, že 
až budu v důchodu, tak se ho taky naučím a pak si 
spolu zahrajeme. To už ale tady nestihneme. Věřím 
ale, že Pavel už teď tam nahoře vybírá ten nejlepší 
nebeský green pro naši hru. Tak tam, Pavle, pilně 
trénuj. Já se ten golf naučím, a pak si spolu nahoře 
zahrajeme. To ti slibuji.

Už teď nám tady chybíš.
Zbyněk Háder

ny ZŠ Komenského v Hustopečích se společností BV-Dex, 
s.r.o., IČ: 26926938, se sídlem: Vranovská 21, 614 00 Brno 
s prodloužením termínu plnění do 20.01.2026. 

•	 Usnesení RM č. 38/86/25: RM schválila jmenování na 
funkci vedoucí organizační složky Pečovatelská služba 
Hustopeče paní …, s účinností od 01.01.2026, s dobou 
určitou do 30.06.2026. 

•	 Usnesení RM č. 39/86/25: RM schválila návrh na vyřazení 
majetku města Hustopeče– motorové vozidlo OPEL ZAFI-
RA, RZ: 1B7 5652. 

•	 Usnesení RM č. 40/86/25: RM ukládá připravit smlouvu 
o dílo na opravu střechy skautské klubovny s Izolace Tesař, 
Generála Šimka 3, 690 03 Břeclav za částku 666.421 Kč 
bez DPH. 

•	 Usnesení RM č. 41/86/25: RM bere na vědomí informaci 
o konání akce Festival otevřených sklepů 18. – 19.04.2026. 

•	 Usnesení RM č. 42/86/25: RM doporučuje ZM ke schválení 
upravenou Obecně závaznou vyhlášku města Hustopeče 
o nočním klidu. 

•	 Usnesení RM č. 43/86/25: RM schválila rozpočet regionál-
ního plánu akcí BESIP na rok 2026. Regionální plán akcí 

BESIP na rok 2026 obsahuje tyto akce: oblastní kolo DSMC 
2026 – 60.000 Kč, akce „Bezpečně v provozu“ – 45.000 Kč. 
Financování bude provedeno rozpočtem Města Hustopeče, 
položka „Činnost místní správy“. 

•	 Usnesení RM č. 44/86/25: RM schválila uzavření servisní 
a materiálové smlouvy na kopírku Konica Minolta C251i 
s  Ing. Zdeňkem Kneslem se sídlem Komenského 86, 
667 01 Židlochovice, IČ 4561011. 

•	 Usnesení RM č. 45/86/25: RM schválila podání žádosti 
o  pokácení stromu – borovice u  domu Krátká 1258/22, 
Hustopeče. 

•	 Usnesení RM č. 46/86/25: RM ukládá připravit návrh daro-
vací smlouvy k uměleckému dílu se Sofi Hémon. 

•	 Usnesení RM č. 47/86/25: RM schválila uzavření příkazní 
smlouvy k výkonu autorského dozoru na díle Přírodě blíz-
ká opatření s Ing. Ondřejem Remešem, IČ: 75351153, se 
sídlem: Bieblova 163/20, 613 00 Brno za částku 87.452 Kč 
bez DPH. 

•	 Usnesení RM č. 48/86/25: RM schválila uzavření příkazní 
smlouvy k  výkonu technického dozoru na díle Přírodě 
blízká opatření s Ing. Ondřejem Remešem, IČ: 75351153, 

se sídlem: Bieblova 163/20, 613 00 Brno za částku 
116.602 Kč bez DPH. 

•	 Usnesení RM č. 49/86/25: RM schválila objednávku na 
konzultační služby při zpracování a  vyhodnocování ve-
řejné zakázky Přírodě blízká opatření s  Ing. Ondřejem 
Remešem, IČ: 75351153, se sídlem: Bieblova 163/20, 
613 00 Brno na částku 25.000 Kč bez DPH. 

•	 Usnesení RM č. 50/86/25: RM schválila zahrnutí částky 
45.000 Kč do rozpočtu města na rok 2026 na akci Spor-
tovec roku 2025. 

•	 Usnesení RM č. 51/86/25: RM schválila uzavření dodatku 
č. 1 ke smlouvě o odběru textilního odpadu se společností 
AIDEDTEX s.r.o., Třída 1. máje 3414/11a, 690 02 Břeclav, 
IČ: 10833650. Dodatek je přílohou zápisu. KDYBY SE JEŠTĚ 
VEŠLO, TAK PROSÍM UVEŘEJNIT I ZASTUPKO, JESTLI NE, TAK 
NECHÁME NA PŘÍŠTĚ 

Plná verze zápisu a usnesení rady města 
jsou k nahlédnutí v Kanceláři tajemníka 

Městského úřadu Hustopeče
nebo na webu hustopece.cz → 

https://www.hustopece.cz/usneseni-rady
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SPOLEČENSKÁ RUBRIKA
Jubilanti v listopadu 2025

Jubilanti v prosinci 2025

5. 11. 1930	 Blanka Vaňková
10. 11. 1935	 Marie Kaňová
20. 11. 1940	 Růžena Galousková

20. 11. 1945	 Vlastimil Svoboda
24. 11. 1945	 Božena Fialová
24. 11. 1945	 Josef Korduliak

26. 11. 1930	 Miloslava Kurdiovská
27. 11. 1940	 František Kadrnka

12 .12. 1931	 Růžena Hrabalová
15. 12. 1940	 Annamarie Beránková

24. 12. 1945	 Eva Kamenská
24 .12. 1945	 Jaroslav Pleskač

26. 12. 1933	 Věra Benešová

Zpracovala: Simona Procházková, komise obřadů a slavností

Blahopřání

Dne 6. října oslavila naše maminka 
Marie Šebestová 90 let.

Z celého srdce jí přejeme hodně zdraví, 
štěstí, pohody a lásky.
 
Syn Josef s rodinou, dcera Alena s rodinou, 
vnoučata a pravnoučata. 

Blahopřání paní Vlastě Gráfové
Drahá maminko, 
25. ledna jsi i oslavila krásné životní jubileum 70 let. 
Do dalších let bychom Ti chtěli moc popřát hodně 
zdraví, štěstí, spokojenosti a zároveň Ti poděkovat 
za vše, co jsi pro nás celý život dělala a neustále 
děláš. 

Milujeme tě. To Ti z celého srdce přejí dcery Blanka a Lada 
s rodinami. 

Časem se všechno změní, i pláč ustane, v srdci však bolest 
a vzpomínka na Tebe zůstane. 

Dne 3. ledna uplynulo devět let od chvíle, kdy nás 
navždy opustila paní Marie Marešová z Hustopečí.

S láskou vzpomíná dcera Lenka s rodinou.

Kdo Tě znal,
ten zná naši bolest,
ten ví, co jsme v Tobě ztratili.
V našem srdci žiješ věčně dál.

Dne 13. ledna uplynulo první výročí od chvíle, 
kdy nás opustil pan Petr Pich.

S láskou vzpomínají synové Tomáš a Mirek.

Vzpomínky

Dne 30. ledna jsme vzpomněli smutné 15. výročí, 
kdy nás náhle opustila naše milovaná maminka 
a babička, paní Vlasta Tomešová.

S láskou a bolestí v srdci vzpomínají dcery Eva a Jiřina 
s rodinami. 

Dne 14. ledna jsme vzpomněli 25. výročí úmrtí  
paní Květy Šindlerové.

S láskou vzpomínají syn Jan a vnučka Marie s rodinou. 

Dne 17. ledna uplynulo první smutné výročí 
od úmrtí Ing. Jaromíra Šauera a 16. února 
vzpomeneme první výročí úmrtí jeho manželky, 
paní Boženy Šauerové. 

S láskou vzpomínají synové Jaromír a Radek s rodinami.

Nikdy nezapomeneme na toho, koho máme rádi. Nikdy 
nezapomeneme na toho, který nám moc schází. 

Dne 14. ledna by se dožil 84 let pan Josef Strouhal 
z Hustopečí. 

Všem, kteří vzpomenou s námi, děkuje manželka a děti 
s rodinami.
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Ti, které jsme milovali, stále žijí v našich 
vzpomínkách.
 
14. února uplyne 25 let od chvíle, kdy 
nás navždy opustila naše milovaná 
maminka, paní Marie Komárková  
a 16. února 21 let od odchodu i našeho 
táty, pana Vladimíra Komárka 
z Hustopečí.

S úctou a láskou vzpomínají dcery Marie, Emilie a vnuci Jan, Richard a Petr 
s rodinami.

Kdo v srdcích žije, neumírá.

Dne 16. února uplyne 4. smutné výročí úmrtí, kdy 
nás navždy opustila paní Ludmila Jarošová.

S láskou vzpomínají dcera Ludmila s rodinou, 
vnoučata, pravnoučata a celá rodina. 

Už nepohladíš, neporadíš ….

Dne 2. února uplynulo 10. smutné výročí, kdy nás 
navždy opustil pan Otto Wetter.

S láskou vzpomínají manželka, bratr, dcera a syn 
s rodinami.

Dne 3. února vzpomeneme smutné 15. výročí, kdy 
nás náhle opustil pan Jan Šťavík.

S láskou a bolestí v srdci vzpomínají manželka Jiřina, 
dcera Jana s rodinou, syn Jiří, rodina Fingrova a Beranova.

Život byl s Tebou krásný, měl jsi nás všechny rád.
Ten, kdo Tě miloval, nepřestane nikdy vzpomínat.

Dne 24. února vzpomeneme 5. smutné výročí 
úmrtí pana Stanislava Tomeše.

S láskou vzpomínají manželka, synové a rodina 
Hlaváčova.

Na stránkách Hustopečských listů můžete uveřejnit 
blahopřání, vzpomínky a poděkování. 

Text a foto můžete zaslat na: 
tupa@hustopece.cz, tel.: 530 351 412

Vzpomeňte, děti, že život jsem vám dala,
jen pro vás žila a pracovala,
myslela i ve chvíli poslední
a nade vše vás milovala.

Dne 18. února uplyne 4. smutné výročí úmrtí, kdy nás 
navždy opustila paní Jiřina Wetterová.

S láskou vzpomínají syn s rodinou, vnoučata, pravnoučata 
a celá rodina. 

Nikdy nezapomeneme na toho, koho máme rádi,
nikdy nezapomeneme na toho, kdo nám schází.

Dne 3. února uplynulo 8. smutné výročí chvíle,  
kdy nás navždy opustil pan Rudolf Hlávka.

Všem, kteří vzpomenou s námi, děkujeme. Manželka, 
děti a vnoučata. 

Byl jsi mladý muž, tvé srdce bylo plné snů, nadějí 
a dobroty.
Tvůj odchod zanechal v našich srdcích nezahojitelnou  
ránu.

Dne 10. února uplyne 17 let, kdy nás navždy opustil  
pan Viktor Janošek.

S láskou vzpomíná maminka s členy rodiny.

Dne 1. února jsme si připomněli nedožité  
90. narozeniny pana Vladimíra Kožnara, který nás 
opustil před 9 lety. 

Stále vzpomínají manželka Libuše, synové Ivo a Radek 
s rodinami.

INZERCE

Koupím vojenskou vzduchovku vz. 35, 47 či 
Slavii 631. Děkuji za nabídku. Tel.: 721 112 733.

Koupím jakoukoliv JAWA, SIMSON, MZ, 
ČZ, přívěsný vozík PAV či motory... Děkuji za 
nabídku. Tel. 723 971 027.



Objevte sílu a spolehlivost strojů TAUROS

Dále nabízíme elektroskútry a tříkolky značky MoBee
Tichý, úsporný a ekologický způsob, 

jak se rychle dostat kamkoliv potřebujete.

Ústupská 397, 679 74 Olešnice

www.malotraktor.techEmail: obchod@malotraktor.tech Tel.: +420 608 292 928

Váš autorizovaný distributor pro 
Jihomoravský a Pardubický kraj 

VALENTÝNSKÝ

FILM    DRINKY    VZKAZY    TOMBOLA

VALENTÝNSKÁ KAVÁRNA
romantika při svíčkách
• prkénko pro dva „Ve dvou        “
• léčivý drink Saint Maria – Single Edition 

ZEĎ VZKAZŮ
• napiš vzkaz lásky

KDYŽ 
SE ZHASNE

Nová česko-slovenská 
komedie s Petrou Hřebíčkovou 
a Tomášem Maštalířem 
v hlavních rolích

19.00
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KDYŽ 
SE ZHASNE

Nová česko-slovenská 
komedie s Petrou Hřebíčkovou 
a Tomášem Maštalířem 
v hlavních rolích

19.00
PREMIÉRA

SLOSOVATELNÉ

VSTUPENKY

o Valentýnské dárečky

sobota 
    14. 2.

Ve dvou        “

WWW.KINOHUSTOPECE.CZ

filmový večer
VALENTÝNSKÝ

SE ZHASNE
Nová česko-slovenská 
komedie s Petrou Hřebíčkovou 
a Tomášem Maštalířem 
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